

---

---

# JOURNAL DE MONACO

Bulletin Officiel de la Principauté

JOURNAL HEBDOMADAIRE PARAISSANT LE VENDREDI

---

ANNEE 1988

---

# JOURNAL DE MONACO

Bulletin Officiel de la Principauté

JOURNAL HEBDOMADAIRE PARAISSANT LE VENDREDI

---

SOMMAIRE



# TABLE CHRONOLOGIQUE

## DES TEXTES LÉGISLATIFS ET RÉGLEMENTAIRES

PARUS AU *JOURNAL OFFICIEL*  
PENDANT L'ANNÉE 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
	<b>LOIS</b>		
16 décembre 1987	Erratum à la loi n° 1.109 du 16 décembre 1987 concernant la protection de la vie privée et familiale parue au « Journal de Monaco » du 25 décembre 1987 (p. 51).	6.799	15 janvier 1988
27 juin 1988	Loi n° 1.113 du 27 juin 1988 relative à l'octroi d'une allocation spéciale en faveur de certaines catégories de demandeurs d'emploi (p. 706).	6.823	1er juillet 1988
27 juin 1988	Loi n° 1.114 du 27 juin 1988 modifiant la loi n° 136 du 1er février 1930 sur les concessions dans les cimetières (p. 708).	6.823	1er juillet 1988
27 juin 1988	Loi n° 1.115 du 27 juin 1988 prononçant la désaffectation, dans le quartier du Carnier, d'une parcelle de terrain dépendant du domaine public de l'État (p. 709).	6.823	1er juillet 1988
27 juin 1988	Loi n° 1.116 du 27 juin 1988 modifiant l'article 1er, chiffre 2°, de la loi n° 1.047 du 28 juillet 1982 sur l'exercice des professions d'avocat-défenseur et d'avocat (p. 709).	6.823	1er juillet 1988
27 juin 1988	Loi n° 1.117 du 27 juin 1988 modifiant l'article 7, alinéa 2, chiffre 2°, de la loi n° 1.049 du 28 juillet 1982, sur les pensions de retraite des fonctionnaires, des magistrats et de certains agents publics (p. 709).	6.823	1er juillet 1988
18 juillet 1988	Loi n° 1.118 du 18 juillet 1988 relative aux conditions de location de certains locaux à usage d'habitation (p. 774).	6.826	22 juillet 1988
11 octobre 1988	Loi n° 1.119 du 11 octobre 1988 portant fixation du budget de l'exercice 1988 (Rectificatif) (p. 1024).	6.839	21 octobre 1988
22 décembre 1988	Loi n° 1.120 du 22 décembre 1988 portant fixation du budget de l'exercice 1989 (Primitif) (p. 1288).	6.849	30 décembre 1988
22 décembre 1988	Loi n° 1.121 du 22 décembre 1988 modifiant l'article 2 du Code de commerce et les lois n° 721 et n° 797 des 27 décembre 1961 et 18 février 1966 relative au répertoire du commerce et de l'industrie et aux sociétés civiles (p. 1293).	6.849	30 décembre 1988
22 décembre 1988	Loi n° 1.122 du 22 décembre 1988 relative à la distribution des émissions de radiotélévision (p. 1294).	6.849	30 décembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
<b>DÉCISIONS SOUVERAINES</b>			
17 décembre 1987	Décision Souveraine du 17 décembre 1987 prononçant la clôture des comptes budgétaires de l'exercice 1985 (p. 51).	6.799	15 janvier 1988
5 avril 1988	Décision Souveraine en date du 5 avril 1988 prorogeant le titre de « Fournisseur Breveté » accordé à « L'Imprimerie de Monte-Carlo » (p. 402).	6.812	15 avril 1988
5 avril 1988	Décision Souveraine en date du 5 avril 1988 prorogeant le titre de « Fournisseur Breveté » accordé à la « Grande Papeterie de Monte-Carlo » (p. 402).	6.812	15 avril 1988
13 avril 1988	Décision Souveraine en date du 13 avril 1988 prorogeant le titre de « Fournisseur Breveté » accordé aux Etablissements Roger BARBARIN (p. 434).	6.813	22 avril 1988
<b>ORDONNANCES SOUVERAINES</b>			
11 août 1987	Ordonnance Souveraine n° 8.954 du 11 août 1987 portant nomination d'un Attaché de promotion chargé de la publicité et des relations publiques à la Direction du Tourisme et des Congrès (Bureau de New York) (p. 2).	6.797	1er janvier 1988
23 décembre 1987	Ordonnance Souveraine n° 9.075 du 23 décembre 1987 portant majoration à compter du 1er janvier 1988, des prix de base au mètre carré servant à la détermination de la valeur locative des locaux à usage d'habitation soumis aux prescriptions de l'ordonnance-loi n° 669 du 17 septembre 1959 (p. 2).	6.797	1er janvier 1988
23 décembre 1987	Ordonnance Souveraine n° 9.076 du 23 décembre 1987 fixant les portions saisissables et cessibles des rémunérations, traitements et arrérages annuels (p. 3).	6.797	1er janvier 1988
28 décembre 1987	Ordonnance Souveraine n° 9.077 du 28 décembre 1987 portant nomination dans l'Ordre de Saint-Charles (p. 14).	6.798	8 janvier 1988
6 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.078 du 6 janvier 1988 portant nomination de l'Ingénieur général, Directeur des Travaux Publics (p. 52).	6.799	15 janvier 1988
6 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.079 du 6 janvier 1988 portant nomination de l'Ingénieur en Chef des Travaux Publics (p. 53).	6.799	15 janvier 1988
18 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.081 du 18 janvier 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir, sur sa demande, ses droits à la retraite anticipée (p. 79).	6.800	22 janvier 1988
16 décembre 1987	Ordonnance Souveraine n° 9.071 du 16 décembre 1987 portant nomination d'un Professeur certifié d'éducation physique et sportive dans les établissements scolaires (p. 130).	6.802	5 février 1988
16 décembre 1987	Ordonnance Souveraine n° 9.073 du 16 décembre 1987 portant nomination d'un Professeur adjoint d'éducation physique et sportive dans les établissements scolaires (p. 131).	6.802	5 février 1988
16 décembre 1987	Ordonnance Souveraine n° 9.074 du 16 décembre 1987 portant nomination d'une Institutrice dans les établissements scolaires (p. 131).	6.802	5 février 1988
1er février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.096 du 1er février 1988 portant nomination des membres de la Commission administrative du Foyer Sainte-Dévote (p. 132).	6.802	5 février 1988
1er février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.097 du 1er février 1988 portant nomination d'un Commis à la Direction des Services Fiscaux (p. 133).	6.802	5 février 1988
1er février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.098 du 1er février 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir, sur sa demande, ses droits à la retraite anticipée (p. 133).	6.802	5 février 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.082 du 28 janvier 1988 fixant le montant des droits à percevoir en vertu de la loi n° 564 du 15 juin 1952 autorisant les services administratifs à percevoir des droits à l'occasion de la délivrance de certaines pièces ou de l'accomplissement de formalités (p. 151).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.083 du 28 janvier 1988 fixant les droits à percevoir pour la délivrance et la prorogation des passeports (p. 152).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.084 du 28 janvier 1988 relative à la majoration des droits de chancellerie perçus à l'occasion des naturalisations et réintégrations dans la nationalité monégasque (p. 153).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.085 du 28 janvier 1988 portant modification du tarif prévu par l'ordonnance souveraine n° 7.385 du 17 juin 1982 relative aux droits de chancellerie (p. 153).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.086 du 28 janvier 1988 modifiant l'article 4 de l'ordonnance souveraine n° 2.853 du 22 juin 1962 portant application de la loi n° 721 du 27 décembre 1961 instituant un Répertoire du Commerce et de l'Industrie (p. 154).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.087 du 28 janvier 1988 modifiant l'article 7 de l'ordonnance souveraine n° 3.251 du 12 octobre 1964 portant application de la loi n° 760 du 26 mai 1964 sur les protêts (p. 154).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.088 du 28 janvier 1988 modifiant l'article 7 de l'ordonnance souveraine n° 6.418 du 6 décembre 1978 fixant, en ce qui concerne le registre spécial d'inscription, les modalités d'application de la loi n° 1.008 du 4 juillet 1978 sur la profession d'agent commercial (p. 155).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.089 du 28 janvier 1988 modifiant les articles 6 et 7 de l'ordonnance souveraine n° 3.573 du 11 mai 1966 portant application de la loi n° 797 du 18 février 1966 relative aux sociétés civiles (p. 156).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.090 du 28 janvier 1988 modifiant l'article 8 de l'ordonnance souveraine n° 4.528 du 10 août 1970 portant application de la loi n° 879 du 26 février 1970 relative aux groupements d'intérêt économique (p. 156).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.091 du 28 janvier 1988 fixant le montant des droits applicables à l'occasion de l'accomplissement des formalités prévues par les textes organisant la protection de la propriété industrielle (p. 157).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.092 du 28 janvier 1988 modifiant l'article 11 de l'ordonnance souveraine n° 7.801 du 21 septembre 1983 fixant les conditions d'application de la loi n° 1.058 du 10 juin 1983 sur les marques de fabrique, de commerce ou de service (p. 158).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.093 du 28 janvier 1988 concernant l'enregistrement des actes par mutation de propriété ou d'usufruit des biens immeubles ou droits immobiliers et des actes portant mutation de jouissance de biens meubles ou immeubles (p. 159).	6.803	12 février 1988
5 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.099 du 5 février 1988 portant naturalisation monégasque (p. 160).	6.803	12 février 1988
9 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.100 du 9 février 1988 portant organisation du Service de Contrôle des Jeux (p. 187).	6.804	19 février 1988
9 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.101 du 9 février 1988 portant nomination d'un Commis-comptable à la Trésorerie Générale des Finances (p. 188).	6.804	19 février 1988
9 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.102 du 9 février 1988 portant naturalisation monégasque (p. 188).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.103 du 10 février 1988 approuvant l'avenant n° 1 au cahier des charges pour la concession du service public du nettoyage des voies publiques et de la collecte des ordures ménagères de la Société Monégasque d'Assainissement (p. 188).	6.804	19 février 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
10 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.104 du 10 février 1988 portant nomination d'un membre du Conseil de Fabrique de la Paroisse Sainte-Dévote (p. 189).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.105 du 10 février 1988 portant mutation d'une fonctionnaire (p. 189).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.106 et n° 9.107 du 10 février 1988 autorisant la délivrance de legs (p. 190).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.108 à n° 9.111 du 10 février 1988 autorisant l'acceptation de legs (p. 191-192).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.112 du 10 février 1988 portant naturalisation monégasque (p. 193).	6.804	19 février 1988
12 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.115 du 12 février 1988 modifiant l'ordonnance souveraine n° 2.097 du 23 octobre 1959 réglementant les marchés de l'ÉTAT (p. 222).	6.805	26 février 1988
12 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.116 du 12 février 1988 portant nomination d'un Commis-greffier au Greffe Général (p. 222).	6.805	26 février 1988
10 décembre 1987	Ordonnance Souveraine n° 9.070 du 10 décembre 1987 portant nomination d'un Employé de bureau à l'Office des Emissions de Timbres-Poste (p. 242).	6.806	4 mars 1988
18 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.080 du 18 janvier 1988 portant nomination d'un Commis à la Direction des Services Fiscaux (p. 242).	6.806	4 mars 1988
12 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.118 du 12 février 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir, sur sa demande, ses droits à la retraite anticipée (p. 242).	6.806	4 mars 1988
4 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.119 du 4 mars 1988 portant nomination de la Présidente du Conseil d'Administration de la Fondation Prince Pierre de Monaco (p. 262).	6.807	11 mars 1988
7 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.121 du 7 mars 1988 portant abrogation de l'ordonnance souveraine n° 6.804 du 12 mars 1980 (p. 262).	6.807	11 mars 1988
7 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.122 du 7 mars 1988 portant abrogation de l'ordonnance souveraine n° 8.097 du 18 septembre 1984 (p. 262).	6.807	11 mars 1988
16 décembre 1987	Ordonnance Souveraine n° 9.072 du 16 décembre 1987 portant nomination d'un Professeur adjoint d'éducation physique et sportive dans les établissements scolaires (p. 290).	6.808	18 mars 1988
11 février 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.113 et n° 9.114 du 11 février 1988 portant nominations d'Agents d'exploitation à l'Office des Téléphones (p. 291).	6.808	18 mars 1988
7 mars 1987	Ordonnance Souveraine n° 9.123 du 7 mars 1988 portant naturalisations monégasques (p. 291).	6.808	18 mars 1988
14 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.124 du 14 mars 1988 portant ouverture de crédit (p. 292).	6.808	18 mars 1988
14 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.125 du 14 mars 1988 autorisant un Consul général à exercer ses fonctions dans la Principauté (p. 292).	6.808	18 mars 1988
28 janvier 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.095 du 28 janvier 1988 portant nomination d'un Contrôleur au Service de Contrôle des Jeux (p. 322).	6.809	25 mars 1988
16 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.126 du 16 mars 1988 portant naturalisation monégasque (p. 322).	6.809	25 mars 1988
18 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.127 du 18 mars 1988 autorisant un Consul général à exercer ses fonctions dans la Principauté (p. 348).	6.810	1er avril 1988
18 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.128 du 18 mars 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir ses droits à la retraite et lui conférant l'honorariat (p. 349).	6.810	1er avril 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
18 mars 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.129 à n° 9.131 du 18 mars 1988 admettant des fonctionnaires à faire valoir, sur leur demande, leurs droits à la retraite anticipée (p. 349 à 350).	6.810	1er avril 1988
19 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.132 du 19 mars 1988 portant élévation dans l'Ordre de Saint-Charles (p. 350).	6.810	1er avril 1988
19 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.133 du 19 mars 1988 portant nomination dans l'Ordre de Saint-Charles (p. 351).	6.810	1er avril 1988
28 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.134 du 28 mars 1988 portant nomination des membres titulaires et suppléants de la Cour Supérieure d'Arbitrage des Conflits Collectifs du Travail (p. 351).	6.810	1er avril 1988
1er avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.147 du 1er avril 1988 portant mutation d'un fonctionnaire (p. 374).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.153 du 1er avril 1988 acceptant la démission d'un fonctionnaire (p. 375).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.146 du 1er avril 1988 portant nomination des membres du Conseil d'Administration de l'association dénommée « Les Entretiens de Monaco » (p. 402).	6.812	15 avril 1988
1er avril 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.148 à n° 9.151 du 1er avril 1988 portant nominations d'Inspecteurs de police (p. 403 et 404).	6.812	15 avril 1988
1er avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.152 du 1er avril 1988 portant mutation d'une fonctionnaire (p. 404).	6.812	15 avril 1988
1er avril 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.154 à n° 9.158 du 1er avril 1988 autorisant la délivrance de legs (p. 405 à 407).	6.812	15 avril 1988
1er avril 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.159 et n° 9.160 du 1er avril 1988 autorisant l'acceptation de legs (p. 407-408).	6.812	15 avril 1988
11 avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.164 du 11 avril 1988 portant nomination des membres du Conseil de la Couronne (p. 408).	6.812	15 avril 1988
21 avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.167 du 21 avril 1988 portant nomination des membres de la Commission de Surveillance des Fonds Communs de Placement (p. 434).	6.813	22 avril 1988
1er avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.145 du 1er avril 1988 portant naturalisations monégasques (p. 474).	6.814	29 avril 1988
13 avril 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.165 et n° 9.166 du 13 avril 1988 portant naturalisations monégasques (p. 474-475).	6.814	29 avril 1988
21 avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.168 du 21 avril 1988 portant nomination d'un membre de la Commission administrative du Foyer Sainte-Dévote (p. 475).	6.814	29 avril 1988
21 avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.169 du 21 avril 1988 portant nomination d'une Attachée principale à la Direction de la Fonction Publique (p. 476).	6.814	29 avril 1988
25 avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.171 du 25 avril 1988 fixant les taux de majoration de certaines rentes viagères constituées entre particuliers (p. 494).	6.815	6 mai 1988
25 avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.172 du 25 avril 1988 autorisant un Consul général honoraire à exercer ses fonctions dans la Principauté (p. 495).	6.815	6 mai 1988
3 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.173 du 3 mai 1988 portant mutation d'une fonctionnaire (p. 514).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.174 du 5 mai 1988 portant nomination d'un Secrétaire et chef au Ministère d'Etat (Département des Finances et de l'Economie) (p. 515).	6.816	13 mai 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
5 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.175 du 5 mai 1988 portant nomination d'un Inspecteur à la Direction du Budget et du Trésor (p. 515).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.176 du 5 mai 1988 portant nomination d'un Receveur adjoint à la Direction des Services Fiscaux (p. 516).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.177 du 5 mai 1988 portant nomination du Chef du Bureau des Accueils à la Direction du Tourisme et des Congrès (p. 516).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.178 du 5 mai 1988 portant nomination d'une Attachée-comptable à l'Office des Emissions de Timbres-Poste (p. 517).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.179 du 5 mai 1988 portant nomination d'un Contrôleur divisionnaire à l'Office des Téléphones (p. 517).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.180 du 5 mai 1988 portant nomination d'un Contrôleur à l'Office des Téléphones (p. 517).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.181 du 5 mai 1988 portant nomination d'une Secrétaire sténodactylographe au Secrétariat Général du Conseil National (p. 518).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.182 du 5 mai 1988 portant nomination d'une Secrétaire sténodactylographe au Service du Contentieux et des Etudes Législatives (p. 518).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.183 du 5 mai 1988 portant nomination d'un membre du Conseil de Fabrique de la Paroisse Saint-Martin (p. 519).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.184 et n° 9.185 du 5 mai 1988 portant naturalisations monégasques (p. 519-520).	6.816	13 mai 1988
12 février 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.117 du 12 février 1988 portant nomination d'un Commis-comptable à la Direction du Budget et du Trésor (p. 538).	6.817	20 mai 1988
5 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.120 du 5 mars 1988 portant nomination d'une Attachée au Service de la Circulation (p. 539).	6.817	20 mai 1988
31 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.135 du 31 mars 1988 portant nomination d'un Adjoint d'enseignement chargé d'enseignement d'anglais dans les établissements scolaires (p. 539).	6.817	20 mai 1988
31 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.136 du 31 mars 1988 portant nomination d'un Adjoint d'enseignement chargé d'enseignement de droit et de sciences économiques dans les établissements scolaires (p. 540).	6.817	20 mai 1988
31 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.137 du 31 mars 1988 portant nomination d'un Adjoint d'enseignement chargé d'enseignement d'italien dans les établissements scolaires (p. 540).	6.817	20 mai 1988
31 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.138 du 31 mars 1988 portant nomination d'une Secrétaire-comptable à la Direction du Tourisme et des Congrès (Centre de Congrès Auditorium de Monte-Carlo) (p. 541).	6.817	20 mai 1988
31 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.139 du 31 mars 1988 portant nomination d'un Agent technique, Chef d'équipe dans les établissements scolaires (p. 541).	6.817	20 mai 1988
31 mars 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.140 à n° 9.143 du 31 mars 1988 portant nomination d'Aides maternelles dans les établissements scolaires (p. 541 à 543).	6.817	20 mai 1988
31 mars 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.144 du 31 mars 1988 portant nomination d'un Magasinier dans les établissements scolaires (p. 543).	6.817	20 mai 1988
9 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.186 du 9 mai 1988 portant nomination d'un Adjoint au Conservateur du Service des Archives et de la Bibliothèque du Palais Princier (p. 543).	6.817	20 mai 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
9 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.187 du 9 mai 1988 abrogeant l'ordonnance souveraine n° 8.069 du 6 août 1984 (p. 544).	6.817	20 mai 1988
10 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.188 du 10 mai 1988 chargeant le Directeur du Travail et des Affaires Sociales des attributions de l'Inspecteur du Travail (p. 544).	6.817	20 mai 1988
10 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.189 du 10 mai 1988 portant nomination du Trésorier des Finances (p. 544).	6.817	20 mai 1988
10 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.190 du 10 mai 1988 portant nomination d'un Inspecteur principal à la Direction du Budget et du Trésor (p. 545).	6.817	20 mai 1988
10 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.191 du 10 mai 1988 portant nomination d'un Chargé de mission au Ministère d'État (Département de l'Intérieur) (p. 545).	6.817	20 mai 1988
10 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.192 du 10 mai 1988 conférant l'honorariat au pharmacien-gérant du Centre Hospitalier Princesse Grace (p. 546).	6.817	20 mai 1988
11 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.193 du 11 mai 1988 portant nomination du Directeur de la Fonction Publique (p. 546).	6.817	20 mai 1988
11 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.194 du 11 mai 1988 portant nomination du Directeur du Centre de Presse (p. 547).	6.817	20 mai 1988
17 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.195 du 17 mai 1988 portant ouvertures de crédits (p. 570).	6.818	27 mai 1988
20 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.196 du 20 mai 1988 relative à la taxe sur la valeur ajoutée (p. 586).	6.819	3 juin 1988
20 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.197 du 20 mai 1988 modifiant l'ordonnance du 15 octobre 1915 sur la naturalisation monégasque des navires (p. 588).	6.819	3 juin 1988
20 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.198 du 20 mai 1988 modifiant l'ordonnance souveraine n° 3.815 du 23 juin 1967 fixant les règles de mouvement et de stationnement des navires dans le port (p. 588).	6.819	3 juin 1988
20 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.199 du 20 mai 1988 modifiant l'ordonnance du 16 octobre 1915 concernant la sécurité de la navigation maritime et le travail à bord des navires (p. 590).	6.819	3 juin 1988
20 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.200 du 20 mai 1988 modifiant l'ordonnance souveraine n° 5.099 du 15 février 1973 réglementant l'utilisation du port, des quais et des dépendances portuaires (p. 591).	6.819	3 juin 1988
20 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.201 du 20 mai 1988 modifiant l'ordonnance souveraine du 2 juillet 1908 sur le Service de la Marine et la Police Maritime (p. 592).	6.819	3 juin 1988
20 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.202 du 20 mai 1988 fixant le montant des tarifs des divers droits appliqués par le Service de la Marine (p. 592).	6.819	3 juin 1988
20 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.203 du 20 mai 1988 portant naturalisation monégasque (p. 593).	6.819	3 juin 1988
31 mai 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.204 du 31 mai 1988 portant nomination d'un Conseiller à la Cour d'Appel (p. 622).	6.820	10 juin 1988
1er juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.205 du 1er juin 1988 autorisant un Consul honoraire à exercer ses fonctions dans la Principauté (p. 623).	6.820	10 juin 1988
1er juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.206 du 1er juin 1988 portant nomination des membres du Comité d'organisation du Festival International de Télévision (p. 623).	6.820	10 juin 1988
1er juin 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.207 et n° 9.208 du 1er juin 1988 portant naturalisations monégasques (p. 623 et 624).	6.820	10 juin 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
21 avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.170 du 21 avril 1988 portant nomination d'un Commis à la Direction du Travail et des Affaires Sociales (p. 646).	6.821	17 juin 1988
7 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.209 du 7 juin 1988 maintenant dans ses fonctions de Juge d'Instruction un Juge au Tribunal de Première Instance (p. 647).	6.821	17 juin 1988
7 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.210 du 7 juin 1988 portant nomination du Premier Substitut du Procureur Général (p. 647).	6.821	17 juin 1988
13 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.212 du 13 juin 1988 portant naturalisation monégasque (p. 682).	6.822	24 juin 1988
13 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.213 du 13 juin 1988 modifiant l'ordonnance souveraine n° 5.762 du 28 janvier 1976 fixant les modalités d'application de la loi n° 973 du 10 juin 1975 sur les navires, embarcations ou engins flottants laissés hors d'état de naviguer ou à l'abandon (p. 682).	6.822	24 juin 1988
14 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.214 du 14 juin 1988 portant nomination du Procureur Général (p. 683).	6.822	24 juin 1988
14 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.215 du 14 juin 1988 portant nomination d'un Juge au Tribunal de Première Instance (p. 684).	6.822	24 juin 1988
23 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.218 du 23 juin 1988 acceptant la démission d'un fonctionnaire (p. 710).	6.823	1er juillet 1988
23 juin 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.219 et n° 9.220 du 23 juin 1988 portant naturalisations monégasques (p. 710 et 711).	6.823	1er juillet 1988
27 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.221 du 27 juin 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir, sur sa demande, ses droits à la retraite anticipée et lui conférant l'honorariat (p. 711).	6.823	1er juillet 1988
27 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.222 du 27 juin 1988 portant nominations dans l'Ordre de Grimaldi (p. 711).	6.823	1er juillet 1988
30 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.223 du 30 juin 1988 admettant un magistrat à faire valoir ses droits à la retraite (p. 734).	6.824	8 juillet 1988
13 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.211 du 13 juin 1988 portant nomination d'un Conducteur de travaux au Service des Bâtiments Domaniaux (p. 750).	6.825	15 juillet 1988
17 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.216 du 17 juin 1988 portant nomination d'un Caissier-comptable à l'Administration des Domaines (p. 750).	6.825	15 juillet 1988
17 juin 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.217 du 17 juin 1988 portant nomination d'un Commis à la Direction des Services Fiscaux (p. 751).	6.825	15 juillet 1988
5 juillet 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.224 et n° 9.225 du 5 juillet 1988 portant nominations de Brigadiers de police (p. 751-752).	6.825	15 juillet 1988
5 juillet 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.226 du 5 juillet 1988 portant nomination d'une Sténodactylographe au Secrétariat Général du Ministère d'État (p. 752).	6.825	15 juillet 1988
5 juillet 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.228 du 5 juillet 1988 portant nomination d'une Employée de bureau à l'Office des Émissions de Timbres-poste (p. 752).	6.825	15 juillet 1988
11 juillet 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.229 du 11 juillet 1988 complétant l'ordonnance souveraine n° 1.105 du 25 mars 1955 concernant l'émission de Bons du Trésor (p. 777).	6.826	22 juillet 1988
8 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.231 du 8 août 1988 fixant les modalités d'application de la loi n° 1.118 du 18 juillet 1988 relative aux conditions de location de certains locaux à usage d'habitation (p. 838).	6.829	12 août 1988
6 avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.161 du 6 avril 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir, sur sa demande, ses droits à la retraite anticipée (p. 867).	6.830	19 août 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
6 avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.162 du 6 avril 1988 portant nomination d'un Chef de section à l'Office des Téléphones (p. 867).	6.830	19 août 1988
6 avril 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.163 du 6 avril 1988 portant nomination d'un Contrôleur à l'Office des Téléphones (p. 867).	6.830	19 août 1988
11 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.232 du 11 août 1988 relative à la qualification de chirurgien-dentiste (p. 868).	6.830	19 août 1988
11 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.233 du 11 août 1988 relative à la qualification de médecin (p. 868).	6.830	19 août 1988
11 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.234 du 11 août 1988 autorisant un Consul honoraire à exercer ses fonctions dans la Principauté (p. 868).	6.830	19 août 1988
11 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.235 du 11 août 1988 modifiant l'ordonnance souveraine n° 9.146 du 1 <sup>er</sup> avril 1988 portant nomination des membres du Conseil d'administration de l'association dénommée « Les Entretiens de Monaco » (p. 869).	6.830	19 août 1988
11 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.236 du 11 août 1988 admettant, sur sa demande, un fonctionnaire à faire valoir ses droits à la retraite anticipée (p. 869).	6.830	19 août 1988
11 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.237 du 11 août 1988 portant naturalisation monégasque (p. 870).	6.830	19 août 1988
13 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.238 du 13 août 1988 autorisant un Consul honoraire à exercer ses fonctions dans la Principauté (p. 890).	6.831	26 août 1988
13 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.239 du 13 août 1988 portant mutation d'un fonctionnaire (p. 890).	6.831	26 août 1988
6 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.230 du 6 août 1988 portant promotion dans l'Ordre de Grimaldi (p. 906).	6.832	2 septembre 1988
12 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.242 du 12 septembre 1988 portant naturalisation monégasque (p. 954).	6.835	23 septembre 1988
20 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.247 du 20 septembre 1988 convoquant le Conseil National en session extraordinaire (p. 954).	6.835	23 septembre 1988
16 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.243 du 16 septembre 1988 octroyant à la Société Hôtelière et de Loisirs de Monaco le privilège d'enregistrer, en Principauté, les paris sur les lotos organisés en France (p. <del>963</del> 966)	6.836	30 septembre 1988
16 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.244 du 16 septembre 1988 autorisant un Consul honoraire à exercer ses fonctions en Principauté (p. <del>965</del> 967)	6.836	30 septembre 1988
16 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.246 du 16 septembre 1988 portant naturalisations monégasques (p. <del>966</del> 967)	6.836	30 septembre 1988
21 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.248 du 21 septembre 1988 admettant un avocat à exercer la profession d'avocat-défenseur (p. <del>967</del> 968)	6.836	30 septembre 1988
21 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.249 du 21 septembre 1988 relative à l'impôt sur les bénéfices (p. <del>968</del> 968)	6.836	30 septembre 1988
21 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.250 du 21 septembre 1988 modifiant l'ordonnance souveraine n° 9.041 du 9 novembre 1987 fixant les conditions d'application de la loi n° 1.104 du 20 juillet 1987 relative aux fonds communs de placement (p. <del>969</del> 969)	6.836	30 septembre 1988
21 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.251 du 21 septembre 1988 portant nomination d'un Juge au Tribunal de Première Instance (p. <del>969</del> 970)	6.836	30 septembre 1988
21 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.252 du 21 septembre 1988 portant nomination des membres du Comité de la « Société Canine de Monaco » (p. <del>969</del> 970)	6.836	30 septembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
21 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.253 du 21 septembre 1988 autorisant l'acceptation d'un legs (p. <del>900</del> 971)	6.836	30 septembre 1988
21 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.254 du 21 septembre 1988 autorisant la délivrance d'un legs (p. <del>900</del> 971)	6.836	30 septembre 1988
22 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.255 du 22 septembre 1988 autorisant le port d'une décoration (p. <del>960</del> 972)	6.836	30 septembre 1988
27 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.256 du 27 septembre 1988 modifiant l'article 7 de l'ordonnance souveraine n° 3.731 du 28 juillet 1948 fixant les modalités d'application de la loi n° 465 du 27 juillet 1947 sur les pensions de retraite (p. <del>900</del> 990)	6.837	7 octobre 1988
27 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.257 du 27 septembre 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir, sur sa demande, ses droits à la retraite anticipée (p. <del>900</del> 991)	6.837	7 octobre 1988
11 octobre 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.262 à n° 9.264 du 11 octobre 1988 portant nominations d'Inspecteurs principaux (p. <del>1000 &amp; 1000</del> ) 1006 & 1007	6.838	14 octobre 1988
11 octobre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.265 du 11 octobre 1988 acceptant la démission d'un fonctionnaire (p. <del>1000</del> ) 1007	6.838	14 octobre 1988
5 juillet 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.227 du 5 juillet 1988 portant nomination d'une Sténodactylographe à la Direction du Tourisme et des Congrès (p. <del>1000</del> ) 1034	6.839	21 octobre 1988
16 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.240 du 16 août 1988 portant nomination d'une Sténodactylographe à l'Administration des Domaines (p. <del>1000</del> ) 1035	6.839	21 octobre 1988
16 août 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.241 du 16 août 1988 portant nomination d'une Attachée principale à la Direction du Tourisme et des Congrès (p. <del>1000</del> ) 1035	6.839	21 octobre 1988
27 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.258 du 27 septembre 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir, sur sa demande, ses droits à la retraite anticipée (p. <del>1000</del> ) 1035	6.839	21 octobre 1988
11 octobre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.261 du 11 octobre 1988 révoquant un fonctionnaire de ses fonctions (p. <del>1000</del> ) 1036	6.839	21 octobre 1988
14 octobre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.266 du 14 octobre 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir ses droits à la retraite (p. <del>1000</del> ) 1036	6.839	21 octobre 1988
14 octobre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.267 du 14 octobre 1988 autorisant la déduction des résultats taxables à l'impôt sur les bénéfices des dépenses effectuées dans le cadre du mécénat (p. <del>1000</del> ) 1036	6.839	21 octobre 1988
14 octobre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.268 du 14 octobre 1988 autorisant la déduction des dépenses de parrainage pour la détermination des résultats taxables à l'impôt sur les bénéfices (p. <del>1000</del> ) 1038	6.839	21 octobre 1988
14 octobre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.269 du 14 octobre 1988 autorisant un Consul Général à exercer ses fonctions dans la Principauté (p. <del>1000</del> ) 1038	6.839	21 octobre 1988
28 octobre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.270 du 28 octobre 1988 portant nomination du Conseiller de Gouvernement pour les Finances et l'Économie (p. <del>1000</del> ) 1090	6.841	4 novembre 1988
16 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.245 du 16 septembre 1988 portant nomination d'un Commis à la Direction du Travail et des Affaires Sociales (p. <del>1000</del> ) 1102	6.842	11 novembre 1988
27 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.259 du 27 septembre 1988 portant nomination d'un Garçon de bureau au Secrétariat Général du Ministère d'État (p. <del>1000</del> ) 1102	6.842	11 novembre 1988
30 septembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.260 du 30 septembre 1988 portant nomination d'une Aide-maternelle dans les établissements scolaires (p. <del>1000</del> ) 1102	6.842	11 novembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
7 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.271 du 7 novembre 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir, sur sa demande, ses droits à la retraite anticipée (p. <del>XXXX</del> 1103	6.842	11 novembre 1988
9 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.272 du 9 novembre 1988 portant promotion au grade de Lieutenant-Colonel (p. <del>XXXX</del> 1123	6.843	18 novembre 1988
9 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.273 du 9 novembre 1988 portant nomination de l'Adjoint au Commandant de la Compagnie des Sapeurs-Pompiers (p. <del>XXXX</del> 1123	6.843	18 novembre 1988
9 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.274 du 9 novembre 1988 renouvelant les membres de la Commission pour la Langue Monégasque (p. <del>XXXX</del> 1124	6.843	18 novembre 1988
18 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.276 du 18 novembre 1988 portant promotions dans l'Ordre de Saint-Charles (p. <del>XXXX</del> 1155	6.844	25 novembre 1988
18 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.277 du 18 novembre 1988 portant promotion et nominations dans l'Ordre de Grimaldi (p. <del>XXXX</del> 1156	6.844	25 novembre 1988
18 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.278 du 18 novembre 1988 portant promotions et nominations dans l'Ordre du Mérite Culturel (p. <del>XXXX</del> 1157	6.844	25 novembre 1988
18 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.279 du 18 novembre 1988 accordant l'agrafe des services exceptionnels (p. <del>XXXX</del> 1158	6.844	25 novembre 1988
18 novembre 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.280 à n° 9.282 du 18 novembre 1988 accordant la Médaille d'Honneur (p. <del>XXXXXXX</del> 1158 à 1160	6.844	25 novembre 1988
18 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.283 du 18 novembre 1988 décernant la Médaille de la Reconnaissance de la Croix-Rouge Monégasque (p. <del>XXXX</del> 1161	6.844	25 novembre 1988
18 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.284 du 18 novembre 1988 décernant la Médaille de l'Education Physique et des Sports (p. <del>XXXX</del> 1162	6.844	25 novembre 1988
18 novembre 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.285 et n° 9.286 du 18 novembre 1988 accordant la Médaille du Travail (p. <del>XXXXXXXXXX</del> 1163 à 1166	6.844	25 novembre 1988
17 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.275 du 17 novembre 1988 portant nomination des membres du Tribunal du Travail (p. <del>XXXX</del> 1188	6.845	2 décembre 1988
23 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.287 du 23 novembre 1988 relative à la mise sur le marché, à l'utilisation et à l'élimination des polychlorobiphényles et polychloroterphényles (p. <del>XXXX</del> 1189	6.845	2 décembre 1988
23 novembre 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.289 à n° 9.301 du 23 novembre 1988 portant nominations de Sous-Brigadiers (p. <del>XXXXXXXXXX</del> 1190 à 1195	6.845	2 décembre 1988
23 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.303 du 23 novembre 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir, sur sa demande, ses droits à la retraite anticipée (p. <del>XXXX</del> 1195	6.845	2 décembre 1988
23 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.304 du 23 novembre 1988 admettant un Sous-Officier à faire valoir ses droits à la retraite et lui conférant l'honorariat (p. <del>XXXX</del> 1195	6.845	2 décembre 1988
23 novembre 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.305 à 9.309 du 23 novembre 1988 admettant des fonctionnaires à faire valoir, sur leur demande, leurs droits à la retraite anticipée (p. <del>XXXXXXXXXX</del> 1218 à 1220	6.846	9 décembre 1988
1er décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.310 du 1er décembre 1988 portant nomination d'un Secrétaire au Tribunal du Travail (p. <del>XXXX</del> 1220	6.846	9 décembre 1988
1er décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.311 du 1er décembre 1988 portant mutation d'une fonctionnaire (p. <del>XXXX</del> 1221	6.846	9 décembre 1988
1er décembre 1988	Ordonnances Souveraines n° 9.312 à 9.319 du 1er décembre 1988 portant nominations d'Assistants administratifs (p. <del>XXXXXXXXXX</del> 1221 à 1224	6.846	9 décembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
1er décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.320 du 1er décembre 1988 portant naturalisations monégasques (p. <del>XXXX</del> ). <b>1225</b>	6.846	9 décembre 1988
6 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.321 du 6 décembre 1988 portant nomination du Directeur du Budget et du Trésor (p. <del>XXXX</del> ). <b>1225</b>	6.846	9 décembre 1988
6 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.322 du 6 décembre 1988 portant nomination du Délégué permanent adjoint de la Principauté auprès des Organismes Internationaux (p. <del>XXXX</del> ). <b>1226</b>	6.846	9 décembre 1988
6 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.323 du 6 décembre 1988 portant nomination du Directeur Général du Département des Finances et de l'Économie (p. <del>XXXX</del> ). <b>1226</b>	6.846	9 décembre 1988
6 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.324 du 6 décembre 1988 portant nomination du Secrétaire Général de la Direction des Relations Extérieures (p. <del>XXXX</del> ). <b>1227</b>	6.846	9 décembre 1988
23 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.288 du 23 novembre 1988 portant nomination d'un Adjoint au Chef du Service de Contrôle des Jeux (p. <del>XXXX</del> ). <b>1254</b>	6.847	16 décembre 1988
7 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.325 du 7 décembre 1988 autorisant un Consul Général honoraire à exercer ses fonctions dans la Principauté (p. <del>XXXX</del> ). <b>1254</b>	6.847	16 décembre 1988
7 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.326 du 7 décembre 1988 portant nomination d'un Médecin-adjoint en anesthésie-réanimation au Centre Hospitalier Princesse Grace (p. <del>XXXX</del> ). <b>1255</b>	6.847	16 décembre 1988
7 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.327 du 7 décembre 1988 portant nomination du Pharmacien-chef du service de la pharmacie du Centre Hospitalier Princesse Grace (p. <del>XXXX</del> ). <b>1255</b>	6.847	16 décembre 1988
23 novembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.302 du 23 novembre 1988 portant nomination d'une Dactylographe comptable à l'Office des Emissions de Timbres-Poste (p. <del>XXXX</del> ). <b>1278</b>	6.848	23 décembre 1988
15 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.328 du 15 décembre 1988 relative à l'octroi d'une allocation spéciale en faveur de certaines catégories de demandeurs d'emploi (p. <del>XXXX</del> ). <b>1278</b>	6.848	23 décembre 1988
15 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.329 du 15 décembre 1988 portant intégration d'un enseignant dans les cadres de l'Éducation Nationale Monégasque (p. <del>XXXX</del> ). <b>1279</b>	6.848	23 décembre 1988
15 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.330 du 15 décembre 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir, sur sa demande, ses droits à la retraite anticipée (p. <del>XXXX</del> ). <b>1280</b>	6.848	23 décembre 1988
22 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.331 du 22 décembre 1988 portant nomination d'un Consul général honoraire de la Principauté de Monaco à Lugano (Suisse) (p. <del>XXXX</del> ). <b>1301</b>	6.849	30 décembre 1988
22 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.332 du 22 décembre 1988 portant nomination d'un Consul général honoraire de la Principauté de Monaco à Bâle (Suisse) (p. <del>XXXX</del> ). <b>1302</b>	6.849	30 décembre 1988
26 décembre 1988	Ordonnance Souveraine n° 9.334 du 26 décembre 1988 portant nomination de l'Aide de Camp de Son Altesse Sérénissime le Prince Héritaire Albert (p. <del>XXXX</del> ). <b>1302</b>	6.849	30 décembre 1988
<b>ARRÊTÉS MINISTÉRIELS</b>			
22 décembre 1987	Arrêté Ministériel n° 87-703 du 22 décembre 1987 relatif à la fermeture hebdomadaire des boulangeries durant la période du 28 décembre 1987 au 1er janvier 1989 (p. 3).	6.797	1er janvier 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
30 décembre 1987	Arrêté Ministériel n° 87-718 du 30 décembre 1987 relatif aux tarifs des transports effectués par des véhicules sanitaires terrestres privés agréés (p. 14).	6.798	8 janvier 1988
30 décembre 1987	Arrêté Ministériel n° 87-720 du 30 décembre 1987 autorisant la création et l'exploitation d'une officine pharmaceutique (p. 16).	6.798	8 janvier 1988
31 décembre 1987	Arrêté Ministériel n° 87-721 du 31 décembre 1987 portant réglementation de la circulation et du stationnement des véhicules ainsi que la circulation des piétons à l'occasion du 56ème Rallye Automobile de Monte-Carlo (p. 16).	6.798	8 janvier 1988
31 décembre 1987	Arrêté Ministériel n° 87-722 du 31 décembre 1987 portant modification de la composition d'un jury de concours en vue du recrutement de quatre inspecteurs de police (p. 17).	6.798	8 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-001 du 8 janvier 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un caissier-comptable à l'Administration des Domaines (p. 53).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-002 du 8 janvier 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une employée de bureau à l'Office des Emissions de Timbres-Poste (p. 54).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-003 du 8 janvier 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « J.F.A. BUISSON INTERNATIONAL ET CIE S.A.M. » (p. 54).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-004 du 8 janvier 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE DES BAINS DE MER ET DU CERCLE DES ETRANGERS A MONACO » (p. 55).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-005 du 8 janvier 1988 autorisant la compagnie d'assurances dénommée « LA SUISSE, Société d'Assurances contre les Accidents » à étendre ses opérations en Principauté (p. 55).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-006 du 8 janvier 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « LA SUISSE, Société d'Assurances contre les Accidents » (p. 56).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-007 du 8 janvier 1988 maintenant un fonctionnaire en position de disponibilité (p. 56).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-008 du 8 janvier 1988 maintenant une fonctionnaire en position de disponibilité (p. 56).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-009 du 8 janvier 1988 portant nomination des membres du Comité de contrôle de la Caisse de Compensation des Services Sociaux (p. 56).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-010 du 8 janvier 1988 portant nomination des membres du Comité de contrôle de la Caisse Autonome des Retraites (p. 57).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-011 du 8 janvier 1988 portant nomination des membres du Comité de contrôle de la Caisse Autonome des Retraites des Travailleurs Indépendants (p. 57).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-012 du 8 janvier 1988 portant nomination des membres du Comité de contrôle de la Caisse d'Assurance Maladie, Accident et Maternité des Travailleurs Indépendants (p. 58).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-013 du 8 janvier 1988 renouvelant la mise en disponibilité d'une fonctionnaire (p. 58).	6.799	15 janvier 1988
8 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-014 du 8 janvier 1988 fixant le régime des cotisations dues aux organismes sociaux pour les anciens toxicomanes (p. 58).	6.799	15 janvier 1988
14 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-015 du 14 janvier 1988 relatif à l'information du consommateur sur les prix (p. 79).	6.800	22 janvier 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
14 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-016 du 14 janvier 1988 modifiant la nomenclature générale des analyses et examens de laboratoire (p. 81).	6.800	22 janvier 1988
14 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-017 du 14 janvier 1988 fixant le montant maximum de remboursement des frais funéraires en matière d'accidents du travail et de maladies professionnelles survenus après le 31 décembre 1987 (p. 81).	6.800	22 janvier 1988
18 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-018 du 18 janvier 1988 nommant les juges assesseurs à la Commission arbitrale prévue par la loi n° 490 du 24 novembre 1948 sur les loyers commerciaux (p. 82).	6.800	22 janvier 1988
18 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-019 du 18 janvier 1988 autorisant la modification des statuts de la société en commandite par actions dénommée « S.C.A. VERMONT » (p. 82).	6.800	22 janvier 1988
18 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-020 du 18 janvier 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE D'ETUDES ET DE GESTION » (p. 83).	6.800	22 janvier 1988
18 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-057 du 18 janvier 1988 portant autorisation d'exercer la profession d'infirmière (p. 83).	6.800	22 janvier 1988
18 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-058 du 18 janvier 1988 portant renouvellement du mandat de l'inspecteur des pharmacies (p. 83).	6.800	22 janvier 1988
18 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-059 du 18 janvier 1988 complétant l'arrêté ministériel n° 86-593 du 30 septembre 1986 fixant les modalités d'application de l'article 17 de la loi n° 622 du 5 novembre 1956 relative à l'aviation civile (p. 84).	6.800	22 janvier 1988
18 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-060 du 18 janvier 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un conducteur de travaux au Service des Bâtiments Domaniaux (p. 84).	6.800	22 janvier 1988
18 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-062 du 18 janvier 1988 fixant le taux de la contribution des employeurs et de la Caisse des Congés Payés du Bâtiment au « Fonds complémentaire de réparation des accidents du travail et des maladies professionnelles » au titre de l'année 1988 (p. 84).	6.800	22 janvier 1988
18 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-063 du 18 janvier 1988 renouvelant la mise en disponibilité d'un fonctionnaire (p. 85).	6.800	22 janvier 1988
7 décembre 1987	Arrêté Ministériel n° 87-634 du 7 décembre 1987 portant nomination d'un Rédacteur stagiaire au Ministère d'Etat (Département de l'Intérieur) (p. 110).	6.801	29 janvier 1988
19 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-064 du 19 janvier 1988 plaçant un fonctionnaire en position de disponibilité (p. 110).	6.801	29 janvier 1988
19 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-065 du 19 janvier 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « MATINA LINES S.A.M. » (p. 110).	6.801	29 janvier 1988
19 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-066 du 19 janvier 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « BERTOZZI ET LAPI S.A. ENTREPRISE DE CONSTRUCTION » (p. 111).	6.801	29 janvier 1988
19 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-067 du 19 janvier 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « COMMODITYS INVESTMENT COUNSELLORS » (p. 111).	6.801	29 janvier 1988
19 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-068 du 19 janvier 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « UNIVERS-IMPORT-EXPORT » (p. 112).	6.801	29 janvier 1988
19 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-069 du 19 janvier 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « ABELLE ASSURANCES, Société Anonyme d'Assurances Incendie, Accidents et Risques Divers », en abrégé « ABELLE ASSURANCES » (p. 112).	6.801	29 janvier 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
19 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-070 du 19 janvier 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « ABELLE VIE, Société Anonyme d'Assurances Vie et de Capitalisation », en abrégé « ABELLE VIE » (p. 112).	6.801	29 janvier 1988
19 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-071 du 19 janvier 1988 rapportant l'agrément de la compagnie d'assurances dénommée « SOLIDARITE MUTUELLE DES USAGERS DE LA ROUTE - LA MUTUELLE DES MOTARDS » (p. 113).	6.801	29 janvier 1988
19 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-072 du 19 janvier 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un commis à la Direction du Travail et des Affaires Sociales (p. 113).	6.801	29 janvier 1988
29 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-080 du 29 janvier 1988 autorisant le Centre d'hémodialyse privé de Monaco à exercer effectivement ses activités (p. 133).	6.802	5 février 1988
29 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-081 du 29 janvier 1988 autorisant un médecin à pratiquer son art dans un établissement de soins privé (p. 134).	6.802	5 février 1988
28 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-073 du 28 janvier 1988 fixant les montants des droits de délivrance et de renouvellement des cartes de séjour (p. 160).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-074 du 28 janvier 1988 portant fixation du taux de rémunération des services d'ordre et de sécurité assurés par des agents de la Force Publique et de la Sûreté Publique (p. 161).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-075 du 28 janvier 1988 fixant le taux de rétribution des services rendus (dépannage ou enlèvement de véhicules) à des particuliers par la Compagnie des Sapeurs-Pompiers (p. 161).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-076 du 28 janvier 1988 fixant le taux de rétribution des services rendus (ouverture de portes) à des particuliers par la Compagnie des Sapeurs-Pompiers (p. 162).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-077 du 28 janvier 1988 portant fixation des taux de redevances perçues à l'occasion de la mise en fourrière des véhicules (p. 162).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-078 du 28 janvier 1988 fixant le montant des droits sur les pièces administratives établies ou délivrées par application des dispositions du Code de la route (p. 162).	6.803	12 février 1988
28 janvier 1988	Arrêté Ministériel n° 88-079 du 28 janvier 1988 fixant le montant du droit prévu à l'article 63 de la loi n° 1.029 du 16 juillet 1980 sur la pharmacie (p. 163).	6.803	12 février 1988
4 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-082 du 4 février 1988 modifiant les tarifs de remboursement des actes d'analyses et d'examen de laboratoire (p. 164).	6.803	12 février 1988
8 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-083 du 8 février 1988 portant nomination de deux membres de la Commission mixte d'étude du problème du logement (p. 164).	6.803	12 février 1988
8 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-084 du 8 février 1988 prononçant le retrait de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE ANONYME MONEGASQUE DE PREVENTION ET DE SECURITE » (p. 164).	6.803	12 février 1988
8 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-085 du 8 février 1988 prononçant le retrait de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE D'ETUDES ET DE PROMOTIONS IMMOBILIERES » en abrégé « S.E.P.I. » (p. 165).	6.803	12 février 1988
8 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-086 du 8 février 1988 prononçant le retrait de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE MONEGASQUE DE SPECTACLES » en abrégé « S.M.S. » (p. 165).	6.803	12 février 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
8 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-087 du 8 février 1988 prononçant le retrait de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « KINGBO S.A. » (p. 165).	6.803	12 février 1988
8 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-088 du 8 février 1988 prononçant le retrait de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « COMPAGNIE DES MACHINES SYNTEGRA » (p. 166).	6.803	12 février 1988
8 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-089 du 8 février 1988 prononçant le retrait de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « MINERVA » (p. 166).	6.803	12 février 1988
8 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-090 du 8 février 1988 prononçant la révocation de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « SOGEBAT S.A. » (p. 166).	6.803	12 février 1988
8 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-091 du 8 février 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « CENTRE IMMOBILIER PASTOR » en abrégé « C.I.P. » (p. 167).	6.803	12 février 1988
8 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-092 du 8 février 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « NORDSTERN ALLGEMEINE VERSICHERUNGS-AKTIENGESELLSCHAFT » (p. 167).	6.803	12 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-113 du 10 février 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un commis à la Direction des Services Fiscaux (p. 193).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-114 du 10 février 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une sténodactylographe à la Direction du Tourisme et des Congrès (p. 194).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-115 du 10 février 1988 portant confirmation de l'autorisation et de l'approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « WALPAX MONACO S.A.M. » (p. 194).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-116 du 10 février 1988 portant confirmation de l'autorisation et de l'approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « ES KO S.A.M. MONACO » (p. 195).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-117 du 10 février 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « GRUNDY PRODUCTIONS SERVICES (MONACO) S.A.M. » (p. 195).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-118 du 10 février 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « S.A.M. LE LOTUS » (p. 196).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-119 du 10 février 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « LES ATELIERS DU BOIS R. RICHELMI & CIE » (p. 196).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-120 du 10 février 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « ETABLISSEMENTS LOUIS MELZASSARD » (p. 196).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-121 du 10 février 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « LOEWS HOTELS MONACO S.A.M. » (p. 197).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-122 du 10 février 1988 approuvant le changement de dénomination d'une association (p. 197).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-123 du 10 février 1988 plaçant un inspecteur de police en position de disponibilité (p. 197).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-124 du 10 février 1988 portant renouvellement du mandat du représentant de l'Association des Parents d'Elèves des Ecoles de Monaco au sein du Comité de l'Education Nationale (p. 198).	6.804	19 février 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-125 du 10 février 1988 autorisant un pharmacien d'officine à employer un pharmacien assistant (p. 198).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-126 du 10 février 1988 fixant le montant de la participation de la Caisse de Compensation des Services Sociaux aux frais de cure thermale (p. 198).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-127 du 10 février 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « CELIRE » (p. 199).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-128 du 10 février 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « INTERNATIONAL PACKAGING SERVICES - IPS S.A.M. » (p. 199).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-129 du 10 février 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE EUROPEENNE DE DIFFUSION DE PRODUITS ALIMENTAIRES » en abrégé « S.E.D.P.A. » (p. 200).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-130 du 10 février 1988 prononçant la révocation de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE DE PUBLICITE INEDITE POUR LE DEVELOPPEMENT DE L'INDUSTRIE ET DU COMMERCE » en abrégé « S.O.P.I.C.O. » (p. 200).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-131 du 10 février 1988 approuvant la modification apportée aux statuts d'une fédération (p. 200).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-132 du 10 février 1988 portant revalorisation des pensions d'invalidité servies par la Caisse de Compensation des Services Sociaux, à compter du 1er janvier 1988 (p. 201).	6.804	19 février 1988
10 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-133 du 10 février 1988 portant revalorisation des rentes servies en réparation d'accidents du travail et de maladies professionnelles, à compter du 1er janvier 1988 (p. 201).	6.804	19 février 1988
16 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-134 du 16 février 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « A.I.C. SERVICES S.A.M. » (p. 202).	6.804	19 février 1988
16 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-135 du 16 février 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée « Association Internationale des Professeurs de l'Ecole de Danse Classique Marika Besobrasova » (p. 202).	6.804	19 février 1988
16 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-137 du 16 février 1988 autorisant provisoirement un établissement de soins privé à exploiter une officine de pharmacie interne, et en nommant le pharmacien-gérant (p. 203).	6.804	19 février 1988
16 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-138 du 16 février 1988 autorisant un pharmacien d'officine à employer un pharmacien assistant (p. 203).	6.804	19 février 1988
16 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-139 du 16 février 1988 fixant la répartition de la contribution due par les organismes des services sociaux en application de l'article 2 de la loi n° 967 du 21 mars 1975 (p. 203).	6.804	19 février 1988
16 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-140 du 16 février 1988 modifiant les tarifs de remboursement par la Caisse d'assurance maladie, accident et maternité des travailleurs indépendants des actes d'analyses et d'examen de laboratoire (p. 204).	6.804	19 février 1988
18 janvier 1988	Arrêtés Ministériels n° 88-039 à n° 88-042, n° 88-044 à n° 88-049, n° 88-051 à n° 88-056 du 18 janvier 1988 portant nominations d'Agents de police stagiaires (p. 243 à 247).	6.806	4 mars 1988
25 février 1988	Arrêté Ministériel n° 88-141 du 25 février 1988 fixant les tarifs applicables aux véhicules publics (p. 247).	6.806	4 mars 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
10 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-142 du 10 mars 1988 modifiant les tarifs de remboursement des actes d'analyses et d'examens de laboratoire (p. 293).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-143 du 15 mars 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « LES ACTUALITES MONDIALES » (p. 293).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-144 du 15 mars 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « DISTRIMARQ OUTRE-MER S.A.M. » (p. 293).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-146 du 15 mars 1988 désignant un collège arbitral dans un conflit collectif de travail (p. 294).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-147 du 15 mars 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « BJORN BORG MANAGEMENT SERVICES S.A.M. » (p. 294).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-148 du 15 mars 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « BJORN BORG DESIGN GROUP S.A.M. » (p. 294).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-149 du 15 mars 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « RADIO MONTE-CARLO NETWORK » (p. 295).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-150 du 15 mars 1988 prononçant la révocation de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « FINANCIA IMMOBILIER » (p. 296).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-151 du 15 mars 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « ROGER VERGE S.A.M. » (p. 296).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-152 du 15 mars 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SERNA » (p. 296).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-153 du 15 mars 1988 relatif aux tarifs de cession des produits sanguins (p. 297).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-154 du 15 mars 1988 portant autorisation d'exercer la profession d'Infirmière (p. 298).	6.808	18 mars 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-155 du 15 mars 1988 plaçant un fonctionnaire en position de détachement (p. 323).	6.809	25 mars 1988
13 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-176 du 18 mars 1988 portant majoration du traitement indiciaire de base de la Fonction Publique (p. 323).	6.809	25 mars 1988
24 mars 1987	Arrêté Ministériel n° 88-179 du 24 mars 1988 portant modification à la composition des tableaux des substances, plantes et produits vénéneux (p. 352).	6.810	1er avril 1988
24 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-180 du 24 mars 1988 portant réglementation de la circulation et du stationnement à l'occasion de l'aménagement du circuit du Grand Prix Automobile (p. 353).	6.810	1er avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-181 du 30 mars 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « SOCIETE ANONYME MONEGASQUE DE GESTION D'INVESTISSEMENTS IMMOBILIERS » en abrégé « GESTINVEST » (p. 375).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-182 du 30 mars 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « DELTA S.A.M. » (p. 376).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-183 du 30 mars 1988 abrogeant l'arrêté ministériel n° 84-235 du 10 avril 1984 (p. 376).	6.811	8 avril 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-184 du 30 mars 1988 modifiant l'arrêté ministériel n° 88-126 du 10 février 1988 fixant le montant de la participation de la Caisse de Compensation des Services Sociaux aux frais de cure thermale (p. 376).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-185 du 30 mars 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une attachée principale à la Direction du Tourisme et des Congrès (Bureau des Manifestations) (p. 377).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-186 du 30 mars 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une dactylographe comptable à l'Office des Emissions de Timbres-Poste (p. 377).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-187 du 30 mars 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « SMURFIT MANAGEMENT SERVICES S.A.M. » (p. 378).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-188 du 30 mars 1988 abrogeant l'arrêté ministériel du 25 mai 1970 (p. 379).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-189 du 30 mars 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « MANUFACTURE DE PORCELAINE DE MONACO » en abrégé « M.D.P.M. » (p. 379).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-190 du 30 mars 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « PIERLI S.A.M. » (p. 379).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-191 du 30 mars 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « PROCHIMIE INTERNATIONALE S.A.M. » (p. 379).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-192 du 30 mars 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SMETRA IMMOBILIER » (p. 380).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-197 du 30 mars 1988 portant nomination d'un Inspecteur de police stagiaire (p. 380).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-198 du 30 mars 1988 nommant les membres de la Commission Administrative Contentieuse de la Caisse Autonome des Retraites (p. 380).	6.811	8 avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-199 du 30 mars 1988 nommant les membres de la Commission Administrative Contentieuse de la Caisse Autonome des Retraites des Travailleurs Indépendants (p. 381).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-200 du 1er avril 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « HELIO GRAPHIC SYSTEM » (p. 381).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-201 du 1er avril 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « PAINWEBBER INTERNATIONAL S.A.M. » (p. 382).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-202 du 1er avril 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « S.A.M. LA SQUADRA 2 » (p. 382).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-204 du 1er avril 1988 approuvant les modifications apportées aux statuts d'une association (p. 383).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-205 du 1er avril 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée « Association Monégasque des Masseurs Kinésithérapeutes » (p. 383).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-206 du 1er avril 1988 portant autorisation d'exercer la profession d'infirmier (p. 384).	6.811	8 avril 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-207 du 1er avril 1988 fixant le tarif des honoraires médicaux dus en matière d'accidents du travail et de maladies professionnelles (p. 384).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-208 du 1er avril 1988 modifiant les tarifs de remboursement par la Caisse d'assurance maladie, accidents et maternité des travailleurs indépendants des actes d'analyses et d'exams de laboratoire (p. 385).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-209 du 1er avril 1988 portant modification de l'article 6 de l'arrêté ministériel n° 78-5 du 9 janvier 1978 relatif à l'immatriculation des véhicules automobiles (p. 385).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-210 du 1er avril 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un attaché au Service de la Circulation (p. 386).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-211 du 1er avril 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une sténodactylographe au Secrétariat Général du Ministère d'État (p. 387).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-203 du 1er avril 1988 approuvant le changement de dénomination et les modifications apportées aux statuts d'une association (p. 409).	6.812	15 avril 1988
6 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-213 du 6 avril 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une sténodactylographe à l'Administration des Domaines (p. 409).	6.812	15 avril 1988
6 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-214 du 6 avril 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une employée de bureau à l'Office des Emissions de Timbres-Poste (p. 410).	6.812	15 avril 1988
6 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-215 du 6 avril 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée « Foi-Action-Rayonnement » (F.A.R.) (p. 410).	6.812	15 avril 1988
6 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-216 du 6 avril 1988 modifiant l'arrêté ministériel n° 77-149 du 7 avril 1977 réglementant la circulation et le stationnement des véhicules ainsi que le stationnement des bateaux et engins de mer sur les quais et dépendances du port (p. 411).	6.812	15 avril 1988
6 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-218 du 6 avril 1988 nommant un Attaché en endocrinologie au Centre Hospitalier Princesse Grace (p. 411).	6.812	15 avril 1988
14 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-219 du 14 avril 1988 fixant le prix de vente des tabacs (p. 435).	6.813	22 avril 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-220 du 19 avril 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « MACHINES PRODUCTS SYSTEM S.A.M. » (p. 440).	6.813	22 avril 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-221 du 19 avril 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « MECAPLAST DIFFUSION S.A.M. » (p. 440).	6.813	22 avril 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-222 du 19 avril 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « VIA ASSURANCES VIE » (p. 441).	6.813	22 avril 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-223 du 19 avril 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée « MONTE-CARLO POLO CLUB » (p. 441).	6.813	22 avril 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-226 du 19 avril 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « ENTREPRISE DE GRANDS TRAVAUX MONEGASQUES » en abrégé « E.G.T.M. » (p. 442).	6.813	22 avril 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-227 du 19 avril 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « GENERALE D'INVESTISSEMENTS S.A. » (p. 442).	6.813	22 avril 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-228 du 19 avril 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « PONTELLIO MEDITERRANEE S.A.M. » (p. 442).	6.813	22 avril 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-229 du 19 avril 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « PROMEPLA CHIMIE S.A. » (p. 443).	6.813	22 avril 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-230 du 19 avril 1988 autorisant le transfert à la société dénommée « VIA ASSURANCES I.A.R.D. » (anciennement « VIA ASSURANCES I.A.R.D. Nord et Monde ») du portefeuille de contrats de la société dénommée « INTRAMAR ASSURANCES » (p. 443).	6.813	22 avril 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-231 du 19 avril 1988 approuvant les modifications apportées aux statuts d'une association (p. 443).	6.813	22 avril 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-233 du 19 avril 1988 portant abrogation des dispositions de l'arrêté ministériel n° 87-284 du 2 juin 1987 (p. 444).	6.813	22 avril 1988
23 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-178 du 23 mars 1988 réglementant le survol du territoire monégasque à l'occasion du XLVIème Grand Prix Automobile et du XXXème Grand Prix « Monaco F 3 » (p. 476).	6.814	29 avril 1988
5 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-212 du 5 avril 1988 réglementant le survol des eaux territoriales monégasques et l'accès à l'héliport à l'occasion du VIème Grand Prix Offshore de Monaco (p. 495).	6.815	6 mai 1988
6 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-217 du 6 avril 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir ses droits à la retraite (p. 495).	6.815	6 mai 1988
28 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-234 du 28 avril 1988 fixant le montant du forfait de taxes d'atterrissage perçu sur l'Héliport de Monaco pendant le Grand Prix Automobile (p. 496).	6.815	6 mai 1988
28 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-235 du 28 avril 1988 portant réglementation de la circulation et du stationnement à l'occasion du Grand Prix Automobile (p. 496).	6.815	6 mai 1988
28 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-236 du 28 avril 1988 déclarant insalubres des locaux situés 20, rue Plati à Monaco (p. 496).	6.815	6 mai 1988
28 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-237 du 28 avril 1988 déclarant insalubres des locaux situés 25, rue des Orchidées à Monaco (p. 497).	6.815	6 mai 1988
28 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-238 du 28 avril 1988 déclarant insalubres des locaux situés 3, rue Biovés à Monaco (p. 497).	6.815	6 mai 1988
28 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-239 du 28 avril 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « INNOVATION TECHNIQUE » en abrégé « INNOTEC » (p. 497).	6.815	6 mai 1988
28 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-240 du 28 avril 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE ANONYME ROCCA BELLA » (p. 498).	6.815	6 mai 1988
28 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-241 du 28 avril 1988 fixant le montant des droits sur les pièces administratives établies ou délivrées par application des dispositions du Code de la route (p. 498).	6.815	6 mai 1988
3 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-242 du 3 mai 1988 portant confirmation de l'autorisation et de l'approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « S.A.M. EDITIONS DE L'OISEAU LYRE » (p. 499).	6.815	6 mai 1988
5 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-243 du 5 mai 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « BIENFAY S.A.M. » (p. 520).	6.816	13 mai 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
5 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-245 du 5 mai 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « FABRICATION RADIO ELECTRO-MECANIQUE » (p. 521).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-246 du 5 mai 1988 autorisant la compagnie d'assurances dénommée « FILIA-MAIF » à étendre ses opérations en Principauté (p. 521).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-247 du 5 mai 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « FILIA-MAIF » (p. 522).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-248 du 5 mai 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « UNION DES ASSURANCES DE PARIS VIE », en abrégé « L'U.A.P. VIE » (p. 522).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-249 du 5 mai 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « UNION DES ASSURANCES DE PARIS I.A.R.D. » en abrégé « L'U.A.P. INCENDIE-ACCIDENTS » (p. 522).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-250 du 5 mai 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement de quinze agents de police (p. 523).	6.816	13 mai 1988
5 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-251 du 5 mai 1988 relatif à la cessation d'activité d'un pharmacien (p. 524).	6.816	13 mai 1988
6 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-253 du 6 mai 1988 portant réglementation de la circulation et du stationnement à l'occasion d'une épreuve sportive (p. 524).	6.816	13 mai 1988
6 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-254 du 6 mai 1988 portant modification à la composition des tableaux des substances, plantes et produits vénéneux (p. 524).	6.816	13 mai 1988
6 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-255 du 6 mai 1988 instituant une zone interdite à la navigation à l'occasion du VIème Grand Prix Offshore de Monaco (p. 525).	6.816	13 mai 1988
6 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-255 du 6 mai 1988 réglementant la circulation des piétons à l'occasion du XLVIème Grand Prix Automobile et du VIème Grand Prix Offshore de Monaco (p. 525).	6.816	13 mai 1988
15 mars 1988	Arrêté Ministériel n° 88-145 du 15 mars 1988 portant nomination d'un Agent de police stagiaire (p. 547).	6.817	20 mai 1988
30 mars 1988	Arrêtés Ministériels n° 88-153 à n° 88-196 du 30 mars 1988 portant nomination d'Inspecteurs de police stagiaires (p. 547 et 548).	6.817	20 mai 1988
16 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-257 du 16 mai 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « BREZZO FRERES » (p. 548).	6.817	20 mai 1988
16 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-258 du 16 mai 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « EUROPA ASSURANCES S.A.M. » (p. 549).	6.817	20 mai 1988
16 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-259 du 16 mai 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée: « GENUINE PRODUCTS CORPORATION S.A.M. » en abrégé « GEPROCOR » (p. 549).	6.817	20 mai 1988
16 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-260 du 16 mai 1988 portant fixation de l'indemnité de remboursement des frais de campagne électorale pour les élections du Conseil National du 24 janvier 1988 (p. 549).	6.817	20 mai 1988
16 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-261 du 16 mai 1988 abrogeant l'arrêté ministériel n° 65-317 du 18 novembre 1965 portant autorisation d'exercer la profession de Masseur-kinésithérapeute (p. 550).	6.817	20 mai 1988
16 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-262 du 16 mai 1988 maintenant une fonctionnaire en position de disponibilité (p. 570).	6.818	27 mai 1988
24 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-263 du 24 mai 1988 prorogeant le délai imparti à un collège arbitral pour rendre sa sentence (p. 571).	6.818	27 mai 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
24 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-266 du 24 mai 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « FABIO CAVALLI S.A.M. » (p. 571).	6.818	27 mai 1988
24 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-267 du 24 mai 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « SOCIETE MONEGASQUE DE BOIS » en abrégé « SOMOBOIS » (p. 572).	6.818	27 mai 1988
24 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-268 du 24 mai 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « FASHION DESIGN » (p. 572).	6.818	27 mai 1988
24 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-270 du 24 mai 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une sténodactylographe à la Direction du Travail et des Affaires Sociales (p. 572).	6.818	27 mai 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-225 du 19 avril 1988 renouvelant la mise en disponibilité d'une fonctionnaire (p. 594).	6.819	3 juin 1988
24 mai 1988	Arrêtés Ministériels n° 88-264 et n° 88-265 du 24 mai 1988 renouvelant la mise en disponibilité de fonctionnaires (p. 594).	6.819	3 juin 1988
24 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-269 du 24 mai 1988 portant extension de la Convention Collective du Bâtiment du 5 août 1987 (p. 595).	6.819	3 juin 1988
24 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-273 du 24 mai 1988 autorisant M. Claude PALMERO à exercer la profession d'expert-comptable (p. 602).	6.819	3 juin 1988
24 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-274 du 24 mai 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée : « MONACO SEATRADE S.A.M. » (p. 602).	6.819	3 juin 1988
24 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-275 du 24 mai 1988 portant nomination des membres du Comité d'Organisation du Festival International du Cirque (p. 603).	6.819	3 juin 1988
24 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-298 du 24 mai 1988 portant approbation des statuts de la Fédération Patronale Monégasque (p. 603).	6.819	3 juin 1988
24 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-299 du 24 mai 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « E. DICKINSON INDUSTRIES HELICOPTERES » en abrégé « S.A.M. E.D.I. » (p. 603).	6.819	3 juin 1988
26 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-300 du 26 mai 1988 révisant et complétant les tableaux de maladies professionnelles (p. 604).	6.819	3 juin 1988
26 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-301 du 26 mai 1988 modifiant la nomenclature générale des actes professionnels des médecins, des chirurgiens-dentistes, des sages-femmes et des auxiliaires médicaux (p. 608).	6.819	3 juin 1988
27 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-302 du 27 mai 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée « Lourdes - Cancer - Espérance » Monaco (L.C.E.) (p. 609).	6.819	3 juin 1988
3 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-315 du 3 juin 1988 fixant les prix du service des télécommunications perçus par l'Office des Téléphones (p. 624).	6.820	10 juin 1988
10 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-316 du 10 juin 1988 fixant le tarif des honoraires médicaux dus en matière d'accidents du travail et de maladies professionnelles (p. 647).	6.821	17 juin 1988
10 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-317 du 10 juin 1988 modifiant les tarifs de remboursement des actes d'analyses et d'examens de laboratoire, à compter du 1er juillet 1988 (p. 649).	6.821	17 juin 1988
10 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-318 du 10 juin 1988 modifiant les tarifs de remboursement par la Caisse d'assurance maladie, accident et maternité des travailleurs indépendants des actes d'analyses et d'examens de laboratoire, à compter du 1er juillet 1988 (p. 649).	6.821	17 juin 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
13 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-319 du 13 juin 1988 autorisant la modification des statuts d'une association (p. 649).	6.821	17 juin 1988
13 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-320 du 13 juin 1988 portant réglementation de la circulation et du stationnement à l'occasion d'une manifestation sportive (p. 649).	6.821	17 juin 1988
13 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-322 du 13 juin 1988 portant abrogation de l'arrêté ministériel n° 61-215 du 13 juillet 1961 (p. 650).	6.821	17 juin 1988
13 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-323 du 13 juin 1988 relatif au dépistage du virus de l'immuno-déficience humaine (V.I.H.) (p. 650).	6.821	17 juin 1988
13 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-324 du 13 juin 1988 modifiant l'arrêté ministériel n° 75-53 du 14 février 1975 réglementant les périodes d'exécution des travaux immobiliers et l'approvisionnement des chantiers (p. 651).	6.821	17 juin 1988
13 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-325 du 13 juin 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir ses droits à la retraite (p. 651).	6.821	17 juin 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-224 du 19 avril 1988 admettant une fonctionnaire à faire valoir ses droits à la retraite anticipée (p. 684).	6.822	24 juin 1988
20 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-327 du 20 juin 1988 plaçant une fonctionnaire en position de disponibilité (p. 684).	6.822	24 juin 1988
20 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-328 du 20 juin 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « S.A.M. MONACLEAN » (p. 685).	6.822	24 juin 1988
20 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-329 du 20 juin 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « COMPAGNIE MONEGASQUE DE BANQUE » (p. 685).	6.822	24 juin 1988
19 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-330 du 20 juin 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « COSAM » (p. 686).	6.822	24 juin 1988
20 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-331 du 20 juin 1988 maintenant un inspecteur de police en position de disponibilité (p. 686).	6.822	24 juin 1988
5 mai 1988	Arrêté Ministériel n° 88-244 du 5 mai 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « B.S.I. GERANCE INTERNATIONALE » (p. 712).	6.823	1er juillet 1988
22 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-356 du 22 juin 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « LANVIN MONTE-CARLO » (p. 712).	6.823	1er juillet 1988
22 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-357 du 22 juin 1988 autorisant la compagnie d'assurances dénommée « U N A T » à étendre ses opérations en Principauté (p. 713).	6.823	1er juillet 1988
22 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-358 du 22 juin 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « U N A T » (p. 713).	6.823	1er juillet 1988
22 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-359 du 22 juin 1988 renouvelant l'autorisation provisoire délivrée au Centre d'Hémodialyse Privé de Monaco d'exploiter une officine de pharmacie interne et en nommant le pharmacien-gérant (p. 714).	6.823	1er juillet 1988
22 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-360 du 22 juin 1988 autorisant un docteur-vétérinaire à exercer son art en qualité d'assistant (p. 714).	6.823	1er juillet 1988
27 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-362 du 27 juin 1988 relatif aux tarifs des transports effectués par des véhicules sanitaires terrestres privés agréés (p. 714).	6.823	1er juillet 1988
27 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-363 du 27 juin 1988 modifiant la nomenclature générale des analyses et examens de laboratoire (p. 716).	6.823	1er juillet 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
27 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-364 du 27 juin 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « AGFRACO MONACO S.A. » (p. 716).	6.823	1er juillet 1988
27 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-366 du 27 juin 1988 abrogeant l'arrêté ministériel n° 88-007 du 8 janvier 1988 (p. 717).	6.823	1er juillet 1988
27 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-367 du 27 juin 1988 abrogeant un arrêté portant autorisation d'exercer la pharmacie (p. 717).	6.823	1er juillet 1988
1er juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-368 du 1er juillet 1988 fixant le prix de vente des tabacs (p. 734).	6.824	8 juillet 1988
8 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-369 du 8 juillet 1988 portant modification à la composition des tableaux des substances, plantes et produits vénéneux (p. 753).	6.825	15 juillet 1988
11 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-370 du 11 juillet 1988 prononçant la révocation de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE CYRANO » (p. 753).	6.825	15 juillet 1988
11 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-371 du 11 juillet 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « GRANITE AND MARBLE S.A.M. » (p. 753).	6.825	15 juillet 1988
11 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-372 du 11 juillet 1988 portant fixation du calendrier des vacances scolaires pour l'année scolaire 1988-1989 (p. 754).	6.825	15 juillet 1988
11 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-373 du 11 juillet 1988 relatif à la cessation d'activité d'un chirurgien-dentiste (p. 755).	6.825	15 juillet 1988
15 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-375 du 15 juillet 1988 fixant le montant maximum de remboursement des frais funéraires en matière d'accidents du travail et de maladies professionnelles survenus après le 30 juin 1988 (p. 777).	6.826	22 juillet 1988
21 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-376 du 21 juillet 1988 portant revalorisation des pensions d'invalidité servies par la Caisse de Compensation des Services Sociaux, à compter du 1er juillet 1988 (p. 798).	6.827	29 juillet 1988
21 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-377 du 21 juillet 1988 portant revalorisation des rentes servies en réparation d'accidents du travail et de maladies professionnelles, à compter du 1er juillet 1988 (p. 799).	6.827	29 juillet 1988
26 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-379 du 26 juillet 1988 relatif aux fonds communs de placement (p. 799).	6.827	29 juillet 1988
26 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-380 du 26 juillet 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « PROMOTION ET COMMUNICATION » (p. 801).	6.827	29 juillet 1988
26 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-381 du 26 juillet 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « MONACO BEAUX ARTS » (p. 802).	6.827	29 juillet 1988
26 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-383 du 26 juillet 1988 maintenant un fonctionnaire en position de détachement (p. 802).	6.827	29 juillet 1988
26 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-384 du 26 juillet 1988 portant réglementation des jeux de hasard (p. 802).	6.827	29 juillet 1988
3 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-385 du 3 août 1988 réglementant la circulation et le stationnement des véhicules à l'occasion d'une manifestation sportive (Tour de France à la Voile) (p. 822).	6.828	5 août 1988
5 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-387 du 5 août 1988 portant confirmation de l'autorisation et de l'approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « Radio MONTE-CARLO NETWORK » (p. 840).	6.829	12 août 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
5 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-388 du 5 août 1988 approuvant le changement de dénomination d'une association (p. 840).	6.829	12 août 1988
5 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-413 du 5 août 1988 abrogeant l'arrêté autorisant un chirurgien-dentiste à employer à son Cabinet un assistant-opérateur (p. 841).	6.829	12 août 1988
5 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-414 du 5 août 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un attaché au Service de la Circulation (p. 841).	6.829	12 août 1988
5 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-415 du 5 août 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « COMPAGNIE MONEGASQUE DE GESTION » (p. 841).	6.829	12 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-416 du 10 août 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « SOCIETE MONEGASQUE DE GESTION DE FONDS COMMUNS DE PLACEMENT » en abrégé « SOMOVAL » (p. 870).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-417 du 10 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « BIJOUX BURMA S.A.M. » (p. 871).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-418 du 10 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « DELTACOM » (p. 871).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-419 du 10 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « FILTRES » (p. 871).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-420 du 10 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE ANONYME PASTOR » (p. 872).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-421 du 10 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOMOVEDI » (p. 872).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-422 du 10 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE INDUSTRIELLE ET COMMERCIALE DE MATERIEL ET D'OUTILLAGE » en abrégé « S.I.C.M.O. » (p. 872).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêtés Ministériels n° 88-435 et n° 88-436 du 10 août 1988 autorisant des médecins à pratiquer leur art dans des établissements de soins privés (p. 873).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-437 du 10 août 1988 autorisant un chirurgien-dentiste à exercer son art dans la Principauté (p. 873).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-438 du 10 août 1988 prononçant la révocation de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « DIFFUFRIDGE S.A. » (p. 874).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-439 du 10 août 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « SOCIETE FRANÇAISE D'ASSURANCES CREDIT » en abrégé « S.F.A.C. » (p. 874).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-440 du 10 août 1988 autorisant un chirurgien dentiste à exercer son art dans la Principauté (p. 874).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-441 du 10 août 1988 autorisant un pharmacien à exercer son art au sein d'une société pharmaceutique (p. 875).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-442 du 10 août 1988 autorisant un établissement pharmaceutique à étendre ses activités aux médicaments vétérinaires (p. 875).	6.830	19 août 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-443 du 10 août 1988 relatif à la généralisation de l'avenant n° 15 bis du 16 avril 1987 à la Convention collective nationale de travail, modifiant l'article 5 de l'avenant n° 15 du 13 juin 1978 instituant un régime de garantie de créances de salaires (p. 875).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-444 du 10 août 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un chef de division au Service de l'Urbanisme et de la Construction (p. 875).	6.830	19 août 1988
10 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-445 du 10 août 1988 fixant le taux horaire de l'allocation d'aide publique pour privation partielle d'emploi et des plafonds mensuels de ressources pour en bénéficier (p. 876).	6.830	19 août 1988
12 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-449 du 12 août 1988 relatif à la qualification des chirurgiens-dentistes (p. 876).	6.830	19 août 1988
12 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-450 du 12 août 1988 relatif à la qualification des médecins (p. 877).	6.830	19 août 1988
16 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-451 du 16 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « ENTREPRISE GENERALE DE CONSTRUCTION S.A.M. » en abrégé « ENGECO S.A.M. » (p. 879).	6.830	19 août 1988
16 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-452 du 16 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « LES LABORATOIRES ASEPTA » (p. 879).	6.830	19 août 1988
16 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-453 du 16 août 1988 portant retrait d'autorisation d'exercer la pharmacie (p. 880).	6.830	19 août 1988
16 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-454 du 16 août 1988 portant autorisation d'exercer la pharmacie (p. 880).	6.830	19 août 1988
16 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-455 du 16 août 1988 plaçant une fonctionnaire en position de disponibilité (p. 880).	6.830	19 août 1988
16 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-456 du 16 août 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un garçon de bureau au Secrétariat Général du Ministère d'État (p. 880).	6.830	19 août 1988
19 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-457 du 19 août 1988 plaçant une fonctionnaire en position de disponibilité (p. 891).	6.831	26 août 1988
19 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-458 du 19 août 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « TORO ENERGY S.A.M. » (p. 891).	6.831	26 août 1988
19 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-459 du 19 août 1988 portant confirmation de l'autorisation et de l'approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « MACHINES PRODUCTS SYSTEM S.A.M. » (p. 892).	6.831	26 août 1988
19 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-460 du 19 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE ANONYME MONEGASQUE BETON SERVICE » (p. 892).	6.831	26 août 1988
19 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-461 du 19 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « RADIO RIVIERA S.A.M. » (p. 892).	6.831	26 août 1988
19 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-462 du 19 août 1988 autorisant la compagnie d'assurances dénommée « ALLIANZ FRANCE » à étendre ses opérations en Principauté (p. 893).	6.831	26 août 1988
19 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-463 du 19 août 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « ALLIANZ FRANCE » (p. 893).	6.831	26 août 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
19 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-464 du 19 août 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « LA VIE NOUVELLE, COMPAGNIE D'ASSURANCES SUR LA VIE » (p. 893).	6.831	26 août 1988
19 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-465 du 19 août 1988 autorisant la compagnie d'assurances dénommée « S.A.M.D.A. SOCIETE D'ASSURANCE MODERNE DES AGRICULTEURS » à étendre ses opérations en Principaute (p. 894).	6.831	26 août 1988
19 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-466 du 19 août 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « S.A.M.D.A. SOCIETE D'ASSURANCE MODERNE DES AGRICULTEURS » (p. 894).	6.831	26 août 1988
19 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-467 du 19 août 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « GROUPE DROUOT, COMPAGNIE D'ASSURANCES CONTRE LES ACCIDENTS, L'INCENDIE ET LES RISQUES DIVERS » (p. 895).	6.831	26 août 1988
19 août 1988	Arrêtés Ministériels n° 88-468 et n° 88-469 du 19 août 1988 autorisant des médecins à pratiquer leur art (p. 895).	6.831	26 août 1988
22 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-470 du 22 août 1988 portant nomination d'une Employée de bureau stagiaire à l'Office des Emissions de Timbres-Poste (p. 896).	6.831	26 août 1988
22 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-471 du 22 août 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « STARDUST INTERNATIONAL » (p. 896).	6.831	26 août 1988
22 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-472 du 22 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « DIFFUSION CONTINENTALE D'ASSURANCES ET DE LOCATION » en abrégé « DIFCAL » (p. 896).	6.831	26 août 1988
22 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-473 du 22 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « MONACO FAÇONNAGE » (p. 897).	6.831	26 août 1988
22 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-474 du 22 août 1988 autorisant la modification des statuts de la société en commandite par actions « S.C.A. LE BISTROQUET » (p. 897).	6.831	26 août 1988
22 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-500 du 22 août 1988 portant autorisation d'exercer la profession d'infirmière (p. 897).	6.831	26 août 1988
22 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-501 du 22 août 1988 renouvelant la mise en disponibilité d'un fonctionnaire (p. 898).	6.831	26 août 1988
22 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-503 du 22 août 1988 désignant un collège arbitral dans un conflit collectif du travail (p. 898).	6.831	26 août 1988
19 avril 1988	Arrêté Ministériel n° 88-232 du 19 avril 1988 admettant une institutrice en position de disponibilité (p. 906).	6.832	2 septembre 1988
26 juillet 1988	Arrêté Ministériel n° 88-382 du 26 juillet 1988 plaçant une enseignante en position de disponibilité (p. 906).	6.832	2 septembre 1988
20 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-354 du 20 juin 1988 maintenant une institutrice en position de disponibilité (p. 918).	6.833	9 septembre 1988
12 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-514 du 12 septembre 1988 portant réglementation de la circulation et du stationnement à l'occasion d'une manifestation sportive (p. 938).	6.834	16 septembre 1988
27 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-365 du 27 juin 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement de 12 agents de police (p. 966). Erratum publié au « Journal de Monaco » du 14 octobre 1988. 972.	6.836	30 septembre 1988
29 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-506 du 29 août 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un conseiller d'éducation (p. 967). 973.	6.836	30 septembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
29 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-507 du 29 août 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un adjoint gestionnaire (p. <del>967</del> ). <b>973</b>	6.836	30 septembre 1988
29 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-508 du 29 août 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un agent technique de laboratoire (p. <del>968</del> ). <b>974</b>	6.836	30 septembre 1988
29 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-509 du 29 août 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un technicien audio-visuel (p. <del>969</del> ). <b>975</b>	6.836	30 septembre 1988
29 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-510 du 29 août 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une aide-maternelle (p. <del>970</del> ). <b>975</b>	6.836	30 septembre 1988
29 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-511 du 29 août 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un concierge et d'un aide-concierge (p. <del>971</del> ). <b>976</b>	6.836	30 septembre 1988
29 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-512 du 29 août 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un adjoint d'enseignement chargé d'enseignement d'espagnol (p. <del>972</del> ). <b>976</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-527 du 23 septembre 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un assistant administratif à l'Administration des Domaines (p. <del>973</del> ). <b>977</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-528 du 23 septembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « S.A.M. PARIBAS ASSET MANAGEMENT MONACO » en abrégé « P.A.M. MONACO » (p. <del>974</del> ). <b>978</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-529 du 23 septembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « M.C. 2. MEDIA CONSEILS MONTE-CARLO » (p. <del>975</del> ). <b>978</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-530 du 23 septembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « PILAR MANAGEMENT » (p. <del>976</del> ). <b>979</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-531 du 23 septembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE DE TELEMATIQUE DE MONACO », « SOTELMAT » (p. <del>977</del> ). <b>979</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-532 du 23 septembre 1988 portant confirmation de l'autorisation et de l'approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « FABIO CAVALLI S.A.M. » (p. <del>978</del> ). <b>979</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-533 du 23 septembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée « Commanderie de Monaco de l'Ordre International des Anyssetiers » (p. <del>979</del> ). <b>980</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-536 du 23 septembre 1988 maintenant un agent de police en position de disponibilité (p. <del>980</del> ). <b>980</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-537 du 23 septembre 1988 plaçant une institutrice en position de disponibilité (p. <del>981</del> ). <b>980</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-538 du 23 septembre 1988 admettant une enseignante en position de disponibilité (p. <del>982</del> ). <b>981</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-539 du 23 septembre 1988 autorisant un pharmacien à pratiquer son art au sein d'une société pharmaceutique (p. <del>983</del> ). <b>981</b>	6.836	30 septembre 1988
23 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-540 du 23 septembre 1988 portant majoration du traitement indiciaire de base de la Fonction Publique (p. <del>984</del> ). <b>981</b>	6.836	30 septembre 1988
26 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-541 du 26 septembre 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un professeur des enseignements professionnels pratiques (p. <del>985</del> ). <b>981</b>	6.836	30 septembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
26 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-542 du 26 septembre 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un instituteur (p. <del>988</del> 982)	6.836	30 septembre 1988
29 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-543 du 29 septembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « ARMINTER S.A.M. GROUPE BURKE & NOVI » (p. <del>988</del> 991)	6.837	7 octobre 1988
29 septembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-544 du 29 septembre 1988 plaçant une aide-maternelle en position de disponibilité (p. <del>988</del> 991)	6.837	7 octobre 1988
4 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-545 du 4 octobre 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « PRETTE et Cie » (p. <del>988</del> 1008)	6.838	14 octobre 1988
4 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-546 du 4 octobre 1988 relatif à la cession d'une officine de pharmacie (p. <del>988</del> 1008)	6.838	14 octobre 1988
4 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-547 du 4 octobre 1988 approuvant une modification du Règlement Intérieur de la Caisse de Compensation des Services Sociaux (p. <del>1008</del> 1009)	6.838	14 octobre 1988
6 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-548 du 6 octobre 1988 portant modification à la composition des tableaux des substances, plantes et produits vénéneux (p. <del>1008</del> 1009)	6.838	14 octobre 1988
6 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-549 du 6 octobre 1988 fixant le montant maxima et minima des pensions d'invalidité et du capital décès à compter du 1 <sup>er</sup> octobre 1988 (p. <del>1008</del> 1010)	6.838	14 octobre 1988
6 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-550 du 6 octobre 1988 fixant le montant des sommes à affecter au fonds d'action sociale de la Caisse Autonome des Retraites, au titre de l'exercice 1987-1988 (p. <del>1008</del> 1010)	6.838	14 octobre 1988
6 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-551 du 6 octobre 1988 fixant le montant de la retraite entière annuelle de la Caisse Autonome des Retraites des Travailleurs Indépendants, à compter du 1 <sup>er</sup> octobre 1988 (p. <del>1008</del> 1011)	6.838	14 octobre 1988
10 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-552 du 10 octobre 1988 portant réglementation de la circulation et du stationnement à l'occasion d'une manifestation sportive (p. <del>1008</del> 1011)	6.838	14 octobre 1988
27 juin 1988	Erratum à l'arrêté ministériel n° 88-365 du 27 juin 1988 paru au « Journal de Monaco » le 30 septembre 1988 (p. <del>988</del> 1011)	6.838	14 octobre 1988
10 août 1988	Arrêtés Ministériels n° 88-423 à n° 88-434 du 10 août 1988 portant nominations d'Agents de police (p. <del>1039</del> 1039)	6.839	21 octobre 1988
12 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-447 du 12 août 1988 portant nomination d'un Agent de police (p. <del>1042</del> 1042)	6.839	21 octobre 1988
22 août 1988	Arrêté Ministériel n° 88-502 du 22 août 1988 habitant un agent du Service de l'Urbanisme et de la Construction (p. <del>1042</del> 1042)	6.839	21 octobre 1988
14 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-553 du 14 octobre 1988 portant autorisation d'exercer la profession d'opticien-lunetier (p. <del>1042</del> 1042)	6.939	21 octobre 1988
14 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-554 du 14 octobre 1988 portant réglementation de la circulation et du stationnement à l'occasion d'une manifestation sportive (p. <del>1042</del> 1042)	6.839	21 octobre 1988
17 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-555 du 17 octobre 1988 portant fixation des montants de l'allocation forfaitaire pour l'année universitaire 1988-1989 (p. <del>1043</del> 1043)	6.839	21 octobre 1988
18 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-556 du 18 octobre 1988 autorisant un pharmacien à exploiter une officine (p. <del>1043</del> 1043)	6.839	21 octobre 1988
22 juin 1988	Arrêté Ministériel n° 88-361 du 22 juin 1988 admettant un fonctionnaire à faire valoir, sur sa demande, ses droits à la retraite anticipée (p. <del>1074</del> 1074)	6.840	28 octobre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
20 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-557 du 20 octobre 1988 portant modification à la composition des tableaux des substances, plantes et produits vénéneux (p. <del>XXX</del> 1074)	6.840	28 octobre 1988
23 septembre 1988	Arrêtés Ministériels n° 88-534 et n° 88-535 du 23 septembre 1988 portant nominations d'Agents de police stagiaires (p. <del>XXX</del> 1103)	6.842	11 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-558 du 8 novembre 1988 portant revalorisation du taux des allocations familiales, à compter du 1er octobre 1988 (p. <del>XXX</del> 1104)	6.842	11 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-559 du 8 novembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « SOCIETE INTERMEDIAIRE POUR LES TRANSPORTS AERONAUTIQUES S.A.M. », en abrégé « S.I.T.A. » (p. <del>XXX</del> 1124)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-560 du 8 novembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « DIFFUSION INDUSTRIELLE ET COMMERCIALE » en abrégé « DICO » (p. <del>XXX</del> 1125)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-561 du 8 novembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « J.H. MINET MONACO S.A.M. » (p. <del>XXX</del> 1125)	6.843	18 novembre 1988
5 octobre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-562 du 5 octobre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE MONEGASQUE D'EXPLOITATION ET D'ETUDES DE RADIODIFFUSION » en abrégé « SOMERA » (p. <del>XXX</del> 1125)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-563 du 8 novembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée « Club Ferrari Menaco » (p. <del>XXX</del> 1126)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-564 du 8 novembre 1988 abrogeant une autorisation d'exercer la pharmacie (p. <del>XXX</del> 1126)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-565 du 8 novembre 1988 portant fixation du montant minimum du Fonds de réserve de la Caisse de Compensation des Services Sociaux (p. <del>XXX</del> 1126)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-566 du 8 novembre 1988 fixant le taux du pourcentage prévu à l'article 8 de l'ordonnance-loi n° 675 du 2 décembre 1959 relative aux prestations sociales des retraités (p. <del>XXX</del> 1127)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-567 du 8 novembre 1988 portant fixation du salaire mensuel de base pour le calcul des pensions de retraite, à compter du 1er octobre 1988 (p. <del>XXX</del> 1127)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-568 du 8 novembre 1988 fixant le montant de la retraite entière annuelle, à compter du 1er octobre 1988 (p. <del>XXX</del> 1127)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-569 du 8 novembre 1988 fixant le taux additionnel de cotisation à la Caisse Autonome des Retraites pour l'exercice 1988-1989 (p. <del>XXX</del> 1128)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-570 du 8 novembre 1988 relatif au Fonds de réserve de la Caisse Autonome des Retraites pour l'exercice 1987-1988 (p. <del>XXX</del> 1128)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-571 du 8 novembre 1988 fixant le montant maximum annuel de l'allocation pour conjoint servie par le Fonds d'action sociale de la Caisse Autonome des Retraites au titre de l'exercice 1987-1988 (p. <del>XXX</del> 1128)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-572 du 8 novembre 1988 déterminant le taux de la cotisation due à la Caisse d'assurance maladie, accident et maternité des travailleurs indépendants (p. <del>XXX</del> 1128)	6.843	18 novembre 1988
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-573 du 8 novembre 1988 autorisant un prélèvement sur les produits du Fonds de réserve de la Caisse Autonome des Retraites des Travailleurs Indépendants (p. <del>XXX</del> 1129)	6.843	18 novembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
8 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-574 du 8 novembre 1988 modifiant l'arrêté ministériel n° 71-212 du 20 juillet 1971 fixant les modalités d'application de l'article 25 de l'ordonnance souveraine n° 4.739 du 22 juin 1971 (p. <del>XXXX</del> ). <b>1129</b>	6.843	18 novembre 1988
10 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-576 du 10 novembre 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement de deux employés de bureau à la Direction du Tourisme et des Congrès (p. <del>XXXX</del> ). <b>1130</b>	6.843	18 novembre 1988
10 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-577 du 10 novembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « JARDEN MORGAN S.A.M. » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1130</b>	6.843	18 novembre 1988
10 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-578 du 10 novembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « EUROFFICE » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1131</b>	6.843	18 novembre 1988
10 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-579 du 10 novembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SEFONIL » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1131</b>	6.843	18 novembre 1988
10 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-580 du 10 novembre 1988 approuvant les modifications apportées aux statuts d'une association dénommée « Monte-Carlo Ski Club » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1132</b>	6.843	18 novembre 1988
10 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-581 du 10 novembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée « Académie Italienne de la Cuisine, délégation de la Principauté de Monaco » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1132</b>	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-583 du 14 novembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « S.A.M. PROMOCOM » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1132</b>	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-584 du 14 novembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « FONDERIE DE MONACO » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1133</b>	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-585 du 14 novembre 1988 autorisant la compagnie d'assurances dénommée « PREVOYANCE REASSURANCE INCENDIE MULTIRISQUES AUTO (P.R.I.M.A.) » à étendre ses opérations en Principauté (p. <del>XXXX</del> ). <b>1133</b>	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-586 du 14 novembre 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « PREVOYANCE REASSURANCE INCENDIE MULTIRISQUES AUTO (P.R.I.M.A.) » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1134</b>	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-587 du 14 novembre 1988 renouvelant l'autorisation provisoire délivrée au Centre d'Hémodialyse Privé de Monaco d'exploiter une officine de pharmacie interne et en nommant le pharmacien-gérant (p. <del>XXXX</del> ). <b>1134</b>	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-588 du 14 novembre 1988 prononçant la révocation de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « BUREAU D'ETUDES ET DE GESTION » en abrégé « B.E.G. » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1134</b>	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-589 du 14 novembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « GLOBAL COMPANY » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1135</b>	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-590 du 14 novembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « HOTEL DE RUSSIE » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1135</b>	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-591 du 14 novembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE DES EXTRAITS AROMATIQUES POUR LA PARFUMERIE ET LES INDUSTRIES ALIMENTAIRES » en abrégé « S.A.P.I.A. » (p. <del>XXXX</del> ). <b>1135</b>	6.843	18 novembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-592 du 14 novembre 1988 autorisant le transfert à la société « CHUBB COMPAGNIE D'ASSURANCES » du portefeuille de contrats de la société « FEDERAL INSURANCE COMPANY » (p. <del>XXXX</del> 1136)	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-593 du 14 novembre 1988 autorisant le transfert à la société « LA PROTECTRICE VIE » (devenue « ALLIANZ FRANCE VIE ») du portefeuille de contrats de la société « ALLIANZ » (p. <del>XXXX</del> 1136)	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-594 du 14 novembre 1988 autorisant le transfert à la société « UNAT » du portefeuille de contrats de la société « NEW HAMPSHIRE INSURANCE COMPANY » (p. <del>XXXX</del> 1137)	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-595 du 14 novembre 1988 approuvant le changement de dénomination d'une Fédération (p. <del>XXXX</del> 1137)	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-626 du 14 novembre 1988 relatif aux tarifs de cession des produits sanguins (p. <del>XXXX</del> 1137)	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-627 du 14 novembre 1988 portant majoration du taux des allocations familiales allouées aux fonctionnaires (p. <del>XXXX</del> 1138)	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-628 du 14 novembre 1988 portant désignation des membres de la Commission Technique des stations radioélectriques privées (p. <del>XXXX</del> 1138)	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-629 du 14 novembre 1988 nommant un membre de la Commission Administrative Contentieuse de la Caisse Autonome des Retraites (p. <del>XXXX</del> 1138)	6.843	18 novembre 1988
14 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-630 du 14 novembre 1988 nommant un membre de la Commission Administrative Contentieuse de la Caisse Autonome des Retraites des Travailleurs Indépendants (p. <del>XXXX</del> 1139)	6.843	18 novembre 1988
16 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-631 du 16 novembre 1988 prononçant la révocation de l'autorisation de constitution donnée à la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE MONEGASQUE DE CYLINDRAGE » en abrégé « S.C.L. MONACO » (p. <del>XXXX</del> 1166)	6.844	25 novembre 1988
16 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-632 du 16 novembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « THE SUPPLY STORES COMPANY S.A.M. » (p. <del>XXXX</del> 1166)	6.844	25 novembre 1988
16 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-633 du 16 novembre 1988 autorisant la compagnie d'assurances dénommée « LES ASSURANCES MULTIRISQUES INTERPROFESSIONNELLES DE LA SANTE », en abrégé « A.M.I.S. » à étendre ses opérations en Principauté (p. <del>XXXX</del> 1167)	6.844	25 novembre 1988
16 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-634 du 16 novembre 1988 agréant un agent responsable de la compagnie d'assurances dénommée « LES ASSURANCES MULTIRISQUES INTERPROFESSIONNELLES DE LA SANTE », en abrégé « A.M.I.S. » (p. <del>XXXX</del> 1167)	6.844	25 novembre 1988
16 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-635 du 16 novembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée « Association Tutélaire des Handicapés Mentaux de Monaco » (p. <del>XXXX</del> 1168)	6.844	25 novembre 1988
16 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-636 du 16 novembre 1988 fixant le taux des allocations d'aide publique aux travailleurs privés momentanément et involontairement d'emploi et des plafonds de ressources pour en bénéficier (p. <del>XXXX</del> 1168)	6.844	25 novembre 1988
28 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-638 du 28 novembre 1988 fixant les prescriptions applicables en matière de manipulation et d'élimination des polychlorobiphényles et polychloroterphényles (p. <del>XXXX</del> 1196)	6.845	2 décembre 1988
28 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-639 du 28 novembre 1988 fixant les prescriptions applicables aux composants, appareils et matériels en exploitation contenant plus de 30 litres de polychlorobiphényles et polychloroterphényles (p. <del>XXXX</del> 1197)	6.845	2 décembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
28 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-640 du 28 novembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée « Amicale du personnel de l'Ecole de Fontvieille » (p. <del>XXXX</del> 1198)	6.845	2 décembre 1988
28 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-642 du 28 novembre 1988 portant renouvellement du mandat de l'Inspecteur des Pharmacies (p. <del>XXXXX</del> 1198)	6.845	2 décembre 1988
28 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-643 du 28 novembre 1988 fixant le taux de la contribution des employeurs et de la Caisse des Congés Payés du Bâtiment au « Fonds complémentaire de réparation des accidents du travail et des maladies professionnelles » au titre de l'année 1989 (p. <del>XXXX</del> 1198)	6.845	2 décembre 1988
28 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-644 du 28 novembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « ECOLE INTERNATIONALE D'HOTESSES TUNON » (p. <del>XXXXX</del> 1199)	6.845	2 décembre 1988
28 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-645 du 28 novembre 1988 fixant la période d'heure d'été en 1989 (p. <del>XXXX</del> 1199)	6.845	2 décembre 1988
28 novembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-646 du 28 novembre 1988 maintenant une fonctionnaire en position de disponibilité (p. <del>XXXX</del> 1199)	6.845	2 décembre 1988
7 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-647 du 7 décembre 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un assistant administratif au Ministère d'Etat (Département de l'Intérieur) (p. <del>XXXX</del> 1256)	6.847	16 décembre 1988
9 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-648 du 9 décembre 1988 relatif à la fermeture hebdomadaire des boulangeries durant la période du 2 janvier au 31 décembre 1989 (p. <del>XXXX</del> 1256)	6.847	16 décembre 1988
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-649 du 13 décembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts d'une association dénommée « Association des barmen de Monaco » (p. <del>XXXX</del> 1257)	6.847	16 décembre 1988
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-650 du 13 décembre 1988 portant mise en position de disponibilité d'un agent de police (p. <del>XXXX</del> 1258)	6.847	16 décembre 1988
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-651 du 13 décembre 1988 portant admission à la retraite anticipée d'un agent de police (p. <del>XXXX</del> 1258)	6.847	16 décembre 1988
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-652 du 13 décembre 1988 abrogeant l'arrêté ministériel n° 87-286 du 2 juin 1987 autorisant un chirurgien-dentiste à employer à son cabinet un assistant-opérateur (p. <del>XXXX</del> 1258)	6.847	16 décembre 1988
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-654 du 13 décembre 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une attachée à la Direction du Commerce, de l'Industrie et de la Propriété Industrielle (p. <del>XXXX</del> 1258)	6.847	16 décembre 1988
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-655 du 13 décembre 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une sténodactylographe à la Direction du Commerce, de l'Industrie et de la Propriété Industrielle (p. <del>XXXX</del> 1259)	6.847	16 décembre 1988
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-656 du 13 décembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « COGEFAR-MONTE-CARLO » S.A.M. (p. <del>XXXX</del> 1260)	6.847	16 décembre 1988
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-658 du 13 décembre 1988 portant autorisation et approbation des statuts de la société anonyme monégasque dénommée : « MATTEL EUROPE S.A.M. » (p. <del>XXXX</del> 1260)	6.847	16 décembre 1988
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-659 du 13 décembre 1988 autorisant la modification des statuts de la société anonyme monégasque dénommée « SOCIETE ANONYME DE DIFFUSION INDUSTRIELLE » en abrégé « S.A.D.I. » (p. <del>XXXX</del> 1261)	6.847	16 décembre 1988
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-660 du 13 décembre 1988 autorisant le transfert à la société dénommée « LA MUTUELLE GENERALE FRANÇAISE ACCIDENTS (M.G.F.A.) » (devenue « LES MUTUELLES DU MANS I.A.R.D. ») du portefeuille de contrats de la société dénommée « LA MUTUELLE DU MANS » (p. <del>XXXX</del> 1261)	6.847	16 décembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-661 du 13 décembre 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une dactylographe comptable au Service Informatique (p. <del>1258</del> 1266)	6.847	16 décembre 1988
13 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-662 du 13 décembre 1988 maintenant un fonctionnaire en position de disponibilité (p. <del>1256</del> 1268)	6.847	16 décembre 1988
20 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-679 du 20 décembre 1988 portant application de la loi n° 1.113 du 27 juin 1988 relative à l'octroi d'une allocation spéciale en faveur de certaines catégories de demandeurs d'emploi (p. <del>1280</del> 1280)	6.848	23 décembre 1988
23 décembre 1988	Arrêté Ministériel n° 88-680 du 23 décembre 1988 portant modification à la composition des tableaux des substances, plantes et produits vénéneux (p. <del>1300</del> 1302)	6.849	30 décembre 1988
<b>ARRÊTÉS DE LA DIRECTION DES SERVICES JUDICIAIRES</b>			
7 avril 1988	Arrêté n° 88-1 du 7 avril 1988 (p. 411).	6.812	15 avril 1988
25 avril 1988	Arrêté n° 88-2 du 25 avril 1988 portant nomination d'un Avocat stagiaire (p. 477).	6.814	29 avril 1988
16 mai 1988	Arrêté n° 88-4 du 16 mai 1988 (p. 550).	6.817	20 mai 1988
5 juillet 1988	Arrêté n° 88-5 du 5 juillet 1988 portant nomination d'un Avocat stagiaire (p. 736).	6.824	8 juillet 1988
21 septembre 1988	Arrêté n° 88-8 du 21 septembre 1988 (p. <del>984</del> 983)	6.836	30 septembre 1988
7 octobre 1988	Arrêté n° 88-10 du 7 octobre 1988 (p. <del>1008</del> 1011)	6.838	14 octobre 1988
11 octobre 1988	Arrêté n° 88-11 du 11 octobre 1988 organisant l'examen d'admission au stage en vue de l'exercice de la profession d'avocat (p. <del>1038</del> 1044)	6.839	21 octobre 1988
22 novembre 1988	Arrêté n° 88-12 du 22 novembre 1988 (p. <del>1200</del> 1200)	6.845	2 décembre 1988
2 décembre 1988	Arrêtés n° 88-13 et n° 88-14 du 2 décembre 1988 portant nominations d'Avocats stagiaires (p. <del>1220</del> 1227)	6.846	9 décembre 1988
5 décembre 1988	Arrêté n° 88-15 du 5 décembre 1988 plaçant en position de détachement un Commis-Greffier (p. <del>1220</del> 1228)	6.846	9 décembre 1988
14 décembre 1988	Arrêté n° 88-16 du 14 décembre 1988 renouvelant la mise en disponibilité d'une fonctionnaire (p. <del>1280</del> 1281)	6.848	23 décembre 1988
15 décembre 1988	Arrêté n° 88-17 du 15 décembre 1988 établissant la liste des arbitres prévue par la loi n° 473 du 4 mars 1948 (p. <del>1280</del> 1281)	6.848	23 décembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
<b>ARRÊTÉS MUNICIPAUX</b>			
29 décembre 1987	Arrêté Municipal n° 87-76 du 29 décembre 1987 réglementant la circulation et le stationnement des véhicules ainsi que la circulation des piétons à l'occasion du 56ème Rallye Automobile Monte-Carlo 1988 (p. 17).	6.798	8 janvier 1988
11 janvier 1988	Arrêté Municipal n° 88-1 du 11 janvier 1988 portant dérogation temporaire aux dispositions relatives à la circulation et au stationnement des véhicules à Monaco-Ville à l'occasion de l'élection du Conseil National (p. 85).	6.800	22 janvier 1988
16 janvier 1988	Arrêté Municipal n° 88-2 du 16 janvier 1988 délimitant les emplacements réservés à l'apposition des affiches électorales pour les élections au Conseil National du 24 janvier 1988 (p. 86).	6.800	22 janvier 1988
18 janvier 1988	Arrêté Municipal n° 88-3 du 18 janvier 1988 portant dérogation temporaire aux prescriptions en vigueur concernant la circulation et le stationnement des véhicules sur une partie de la voie publique (Epreuve de Cross au Larvotte) (p. 134).	6.802	5 février 1988
3 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-4 du 3 février 1988 prononçant l'admission d'une fonctionnaire à la retraite (p. 167).	6.803	12 février 1988
4 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-5 du 4 février 1988 portant nomination d'un Adjoint technique au Service Municipal des Sports et des Etablissements Sportifs (p. 168).	6.803	12 février 1988
4 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-6 du 4 février 1988 portant nomination d'une sténodactylographe au Service Municipal des Fêtes (p. 168).	6.803	12 février 1988
8 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-7 du 8 février 1988 réglementant la circulation des piétons sur une partie de la voie publique à l'occasion d'une épreuve sportive (Quai Albert 1er) (p. 204).	6.804	19 février 1988
15 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-8 du 15 février 1988 portant virement de crédits (p. 223).	6.805	26 février 1988
15 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-9 du 15 février 1988 fixant les prix des concessions trentenaires et renouvelables dans le cimetière de Monaco (p. 223).	6.805	26 février 1988
15 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-10 du 15 février 1988 sur le fonctionnement de la bascule publique de Fontvieille (p. 224).	6.805	26 février 1988
15 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-11 du 15 février 1988 relatif au stationnement des véhicules de transport en commun des voyageurs (p. 224).	6.805	26 février 1988
15 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-12 du 15 février 1988 portant fixation des droits d'introduction des viandes (p. 225).	6.805	26 février 1988
15 février 1988	Arrêtés Municipaux n° 88-13 et n° 88-14 du 15 février 1988 relatif à l'occupation de la voie publique et de ses dépendances (p. 225-226).	6.805	26 février 1988
19 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-17 du 19 février 1988 portant nomination d'une Dactylographe-comptable dans les Services Communaux (Domaine Communal) (p. 226).	6.805	26 février 1988
19 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-15 du 19 février 1988 portant nomination d'une Secrétaire administrative dans les Services Communaux (Académie de Musique Rainier III) (p. 263).	6.807	11 mars 1988
19 février 1988	Arrêté Municipal n° 88-16 du 19 février 1988 portant nomination d'une Sténodactylographe-comptable dans les Services Communaux (Service Social) (p. 263).	6.807	11 mars 1988
2 mars 1988	Arrêté Municipal n° 88-18 du 2 mars 1988 acceptant la démission d'une fonctionnaire (p. 263).	6.807	11 mars 1988
9 mars 1988	Arrêté Municipal n° 88-19 du 9 mars 1988 réglementant le stationnement payant des autocars sur les surfaces qui leur sont réservées (p. 298).	6.808	18 mars 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
9 mars 1988	Arrêté Municipal n° 88-20 du 9 mars 1988 réglementant la circulation des piétons sur une partie de la voie publique à l'occasion d'une épreuve sportive (Quai Albert 1er) (p. 299).	6.808	18 mars 1988
16 mars 1988	Arrêté Municipal n° 88-21 du 16 mars 1988 réglementant la circulation et le stationnement des véhicules à l'occasion du montage et du démontage des installations du XLVIème Grand Prix Automobile de Monaco et du XXXème Grand Prix « Monaco F 3 » (p. 354).	6.810	1er avril 1988
18 mars 1988	Arrêté Municipal n° 88-22 du 18 mars 1988 portant dérogation temporaire aux prescriptions en vigueur concernant la circulation des véhicules sur une partie de la voie publique (Procession du Vendredi-Saint) (p. 354).	6.810	1er avril 1988
30 mars 1988	Arrêté Municipal n° 88-24 du 30 mars 1988 portant délégation des pouvoirs dans la fonction de Maire (p. 355).	6.810	1er avril 1988
29 mars 1988	Arrêté Municipal n° 88-23 du 29 mars 1988 prorogeant la période de détachement d'un fonctionnaire (p. 387).	6.811	8 avril 1988
1er avril 1988	Arrêté Municipal n° 88-25 du 1er avril 1988 acceptant la démission d'une fonctionnaire (p. 41.).	6.812	15 avril 1988
22 avril 1988	Arrêté Municipal n° 88-26 du 22 avril 1988 réglementant la circulation et le stationnement des véhicules ainsi que la circulation des piétons à l'occasion du XLVIème Grand Prix Automobile de Monaco et du XXXème Grand Prix « Monaco F 3 » (p. 499).	6.815	6 mai 1988
6 mai 1988	Arrêté Municipal n° 88-28 du 6 mai 1988 réglementant temporairement la circulation et le stationnement des véhicules sur une partie de la voie publique à l'occasion du VIème Grand Prix Offshore de Monaco (p. 526).	6.816	13 mai 1988
27 avril 1988	Arrêté Municipal n° 88-27 du 27 avril 1988 portant nomination d'un Chef de bureau au Service du Commerce et des Halles et Marchés (p. 550).	6.817	20 mai 1988
17 mai 1988	Arrêté Municipal n° 88-29 du 17 mai 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'une sténodactylographe dans les services communaux (Secrétariat général) (p. 573).	6.818	27 mai 1988
18 mai 1988	Arrêté Municipal n° 88-30 du 18 mai 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un chef de poste de désinfection au Service Municipal d'Hygiène (p. 574).	6.818	27 mai 1988
30 mai 1988	Arrêté Municipal n° 88-31 du 30 mai 1988 portant nomination d'un Premier Comptable à la Recette Municipale (p. 625).	6.820	10 juin 1988
30 mai 1988	Arrêté Municipal n° 88-32 du 30 mai 1988 portant nomination d'un Brigadier à la Police Municipale (p. 625).	6.820	10 juin 1988
15 juin 1988	Arrêté Municipal n° 88-33 du 15 juin 1988 portant nomination d'un Chef de Bureau au Service Social de la Mairie (p. 686).	6.822	24 juin 1988
17 juin 1988	Arrêté Municipal n° 88-34 du 17 juin 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un(e) employé(e) de bureau dans les Services Communaux (Bibliothèque Louis Notari) (p. 717).	6.823	1er juillet 1988
1er juillet 1988	Arrêté Municipal n° 88-38 du 1er juillet 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un(e) attaché(e) dans les Services Communaux (Bibliothèque Louis Notari) (p. 736).	6.824	8 juillet 1988
1er juillet 1988	Arrêté Municipal n° 88-39 du 1er juillet 1988 portant prolongation d'une période de mise en position de disponibilité d'une fonctionnaire (p. 755).	6.825	15 juillet 1988
4 juillet 1988	Arrêté Municipal n° 88-40 du 4 juillet 1988 réglementant la circulation des véhicules à Monaco-Ville, à l'occasion des défilés humoristiques des 15, 22 juillet et 16 août 1988 (p. 755).	6.825	15 juillet 1988
13 juillet 1988	Arrêté Municipal n° 88-41 du 13 juillet 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un(e) Bibliothécaire à la Bibliothèque Louis Notari (p. 778).	6.826	22 juillet 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
20 juillet 1988	Arrêté Municipal n° 88-42 du 20 juillet 1988 portant délégation de pouvoirs dans les fonctions de Maire (p. 812).	6.827	29 juillet 1988
8 août 1988	Arrêté Municipal n° 88-44 du 8 août 1988 portant dérogations temporaires aux prescriptions en vigueur concernant le stationnement des véhicules sur une partie de la voie publique à l'occasion d'une épreuve sportive (Tour de France à la Voile) (p. 842).	6.829	12 août 1988
18 août 1988	Arrêté Municipal n° 88-43 du 18 août 1988 portant dérogation temporaire aux prescriptions en vigueur concernant la circulation et le stationnement des véhicules à l'occasion de travaux (p. 898).	6.831	26 août 1988
18 août 1988	Arrêté Municipal n° 88-45 du 18 août 1988 portant dérogation temporaire aux prescriptions en vigueur concernant le stationnement des véhicules (Square Lamarck - Chemin de La Turbie) (p. 899).	6.831	26 août 1988
5 septembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-47 du 5 septembre 1988 complétant l'arrêté municipal n° 86-31 du 23 juin 1986 réglementant le stationnement payant par horodateurs sur les voies publiques (p. 918).	6.833	9 septembre 1988
2 septembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-48 du 2 septembre 1988 portant nomination d'une archiviste-adjoint au Secrétariat Général (p. 938).	6.834	16 septembre 1988
14 septembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-49 du 14 septembre 1988 réglementant la circulation des piétons sur une partie de la voie publique à l'occasion d'une épreuve sportive (Quai Albert 1er) (p. 954).	6.835	23 septembre 1988
29 septembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-52 du 29 septembre 1988 portant dérogation temporaire aux prescriptions en vigueur concernant la circulation des piétons et le stationnement des véhicules sur une partie de la voie publique (Campagne de prévention « Eclairage et Signalisation ») (p. <del>986</del> 992).	6.837	7 octobre 1988
3 octobre 1988	Arrêté Municipal n° 88-55 du 3 octobre 1988 portant dérogation temporaire aux prescriptions en vigueur concernant la circulation et le stationnement des véhicules à l'occasion de travaux (p. <del>986</del> 992).	6.837	7 octobre 1988
29 septembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-51 du 29 septembre 1988 réglementant la circulation des piétons sur une partie de la voie publique à l'occasion d'une épreuve sportive (quai Albert 1er et quai Antoine 1er) (p. <del>1009</del> 1013).	6.838	14 octobre 1988
10 octobre 1988	Arrêté Municipal n° 88-54 du 10 octobre 1988 interdisant temporairement le stationnement des véhicules sur une partie de la voie publique à l'occasion d'une épreuve sportive (Grand Prix Formule 40) (p. <del>1009</del> 1044).	6.839	21 octobre 1988
27 octobre 1988	Arrêté Municipal n° 88-60 du 27 octobre 1988 portant ouverture d'un concours en vue du recrutement d'un(e) comptable dans les Services Communaux (Service du Mandatement) (p. <del>1080</del> 1090).	6.841	4 novembre 1988
3 novembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-50 du 3 novembre 1988 faisant obligation de procéder au nettoyage du jardin de la propriété sise au n° 5 de la rue des Giroflées (p. <del>1000</del> 1104).	6.842	11 novembre 1988
28 octobre 1988	Arrêté Municipal n° 88-59 du 28 octobre 1988 portant autorisation de procéder au relèvement des fosses communes dans le cimetière de Monaco (p. <del>1000</del> 1105).	6.842	11 novembre 1988
2 novembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-61 du 2 novembre 1988 réglementant la circulation des véhicules à Monaco-Ville à l'occasion de la Fête Nationale (p. <del>1000</del> 1105).	6.842	11 novembre 1988
29 novembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-53 du 29 novembre 1988 portant nomination d'un attaché dans les Services Communaux (Bibliothèque Louis Notari) (p. <del>1022</del> 1228).	6.846	9 décembre 1988
29 novembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-56 du 29 novembre 1988 portant nomination d'une sténodactylographe au Secrétariat Général de la Mairie (p. <del>1022</del> 1228).	6.846	9 décembre 1988
29 novembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-57 du 29 novembre 1988 portant nomination d'un chef de poste de désinfection au Service Municipal d'Hygiène (p. <del>1022</del> 1228).	6.846	9 décembre 1988

DATE des Textes	DESIGNATION DES TEXTES	Numéro du Journal de Monaco	DATE du Journal de Monaco
29 novembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-58 du 29 novembre 1988 portant nomination d'une employée de bureau dans les Services Communaux (Bibliothèque Louis Notari) (p. <del>1223</del> 1229)	6.846	9 décembre 1988
12 décembre 1988	Arrêté Municipal n° 88-62 du 12 décembre 1988 réglementant temporairement le stationnement des véhicules dans le quartier de La Condamine (p. <del>1227</del> 1263)	6.847	16 décembre 1988

---

IMPRIMERIE DE MONACO

---